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1
1899 - Cos d'Estournel
Saint-Estèphe, 1 blle	   

2
1906 - Château Montrose
Saint-Estèphe, 1 blle	  

3
1914 - Château Palmer
Margaux, 1 blle	

4
1916 - Château Palmer
Margaux, 1 blle	  

5
1934 - Château Lafite
Pauillac, 1 blle, niveau début-épaule, 
étiquette abimée	

6
1938 - Château Latour
Pauillac, 1 blle, début-épaule, étiquette abimée	  

7
1937 - Château Montrose
Saint-Estèphe, 10 blles, 1 étiquette abimée
et certaines tâchées	  

8
1937 - Château Lynch Bages
Pauillac, 2 blles, 1 basse-épaule et étiquette abimée	

9
1947 - Domaine de Chevalier
Graves, 1 blle, début-épaule	

10
1947 - Château Mouton d'Armailhacq
Pauillac, 1 blle, début-épaule	  

11
1949 - Château Montrose
Saint-Estèphe, 1 blle	  

12
1949 - Château Montrose
Saint-Estèphe, 1 blle	

13
1949 - Château Montrose
Saint-Estèphe, 1 blle	  

14
1952 - Château Montrose
Saint-Estèphe, 2 blles, 1 bas-goulot	  

15
1953 - Petrus
Pomerol, 1 blle, mi-épaule, étiquette abimée	  

16
1956 - Château Haut-Brion
Graves, 3 blles, 1 étiquette tachée, 
2 mi-épaules, 1 début-épaule	   

Nous informons les enchérisseurs que certains vieux millésimes ne présentent pas d’estimation. Pour ceux qui le souhaitent, les 
indications de prix et renseignements sur ces bouteilles pourront être communiqués par les experts aux personnes intéressées 
avant la vente, cela afin d’apporter toutes les garanties nécessaires sur l’état des bouteilles.

17
1957 - Château Montrose
Saint-Estèphe, 2 blles
1959 - Château Montrose
Saint-Estèphe, 1 blle	   

18
1959 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 1 blle, étiquette abimée	   

19
1961 - Château Lafleur
Pomerol, 1 blle	   

20
1961 - Château Moulin Saint-Georges
Saint-Emilion, 1 blle, bas-goulot, étiquette abimée
1961 - Clos de l'Oratoire
Saint-Emilion, 1 blle, bas-goulot, étiquette abimée	 40/60 € 

21
1961 - Château La Gaffelière Naudes
Saint-Emilion, 2 blles, étiquette abimée	 40/80 € 

22
1961 - Château La Gaffelière
Saint-Emilion, 1 blle
1961 - Château Guadet-Saint-Julien
Saint-Emilion, 3 blles	 150/200 € 

23
1961 - Château Margaux
Margaux, 1 blle, bas-épaule, étiquette abimée	 200/300 € 

24
1962 - Château La Mission Haut-Brion
Graves, 1 blle, étiquette abimée
1962 - Château Carbonnieux
Graves, 1 blle, début-épaule
1962 - Château Bouscaut
Graves, 3 blles	 250/350 € 

25
1966 - Château Carbonnieux
Graves, 1 blle
1964 - Château Carbonnieux
Graves, 1 blle	 80/100 € 

26
1966 - Château La Lagune
Haut-Médoc, 3 blles	 60/120€ 

27
1966 - Château Giscours
Margaux, 2 blles, étiquettes abimées, 
1 capsule le bouchon ciré	 160/200 € 

28
1967 - Château Lafite Rothschild
Pauillac, 1 blle, début épaule	 300/400 € 

29
1967 - Château Lafite Rothschild
Pauillac, 2 blles, 1 début épaule, 
étiquettes abimées	 560/600 € 



30
1970 - Château Margaux
Margaux, 2 blles, bas-goulot	 240/300 € 

31
1970 - Château Fombrauge
Saint-Emilion, 2 blles
1970 - Château Beauséjour
Saint-Emilion, 1 blle
1970 - Château Brane-Cantenac
Margaux, 1 blle
1970 - La Rose Pauillac
Pauillac, 1 blle
1970 - Château MacCarthy-Moula
Saint-Estèphe, 2 blles, mi-épaules	 100/150 € 

32
1970 - Château Mouton Rothschild
Pauillac, 1 blle, bas-goulot, étiquette abimée	 150/200 € 

33
1970 - Château Haut-Brion
Graves, 1 blle, début épaule	 150/200 €

34
1970 - Château Ferrand
Pomerol, 3 blles, bas-goulot
1972 - Château Ferrande
Graves, 1 blle
1972 - Château Ferrande
Graves Blanc, 1 blle
1970 - Château MacCarthy-Moula
Saint-Estèphe, 3 blles	 50/60 €

35
1971 - Château Margaux
Margaux, 1 blle, bas-goulot	 150/200 € 

36
1973 - Château La Gaffelière
Saint-Emlion, début-épaule
1973 - Château Fombrauge
Saint-Emilion, 2 blles, début-épaules
1973 - Château Bel Air-Marquis d'Aligre
Margaux, 1 blle, bas-goulot	 30/50 € 

37
1973 - Château Lafite
Pauillac, 11 blles, niveaux variables 
(bas-goulot à mi-épaule)	 1 100/1 540 €

38
1973 - Château Ferrand
Pomerol, 3 blles, 1 début épaule, 1 mi-épaule, 1 bas-goulot
1973 - Château Canon-La-Gaffelière
Saint-Emilion, 1 blle, début épaule	 30/60 € 

39
1973 - Château Latour
Pauillac, 1 blle, mi-épaule, étiquette abimée	 180/220 € 

40
1974 - Château Léoville Poyferré
Saint-Julien, 5 blles, niveaux variables
(bas-goulot à bas-épaule)	 250/300 € 

41
1974 - Château Cheval Blanc
Saint-Emilion, 2 blles, 
petits manques sur les étiquettes	 260/300 € 

42
1974 - Château de Sales
Pomerol, 5 blles	 50/75 € 

43
1974 - Château Canon-La-Gaffelière
Saint-Emilion, 6 blles, 1 début-épaule	 70/90 € 

44
1975 - Château Canon-La-Gaffelière
Saint-Emilion, 3 blles, 1 mi-épaule
1975 - Château Milon
Saint-Emilion, 2 blles, début-épaules
1975 - Château MacCarthy-Moula
Saint-Estèphe, 2 blles, début-épaules	 50/70 €

45
1975 - Petrus
Pomerol, 1 blle, mi-épaule	 900/1 000 € 

46
1976 - Château Léoville Poyferré
Saint-Julien, 8 blles, niveaux variables 
(bas-goulot à mi-épaules)	 240/280 € 

47
1976 - Château Palmer
Margaux, 3 blles, 2 début-épaules	 150/180 € 

48
1976 - Château Haut-Brion
Graves, 1 blle, étiquette sale	 100/120 € 

49
1976 - Château Poujeaux
Moulis-en-Médoc, 3 blles, étiquettes abimées	 30/45 € 

50
1976 - Clos de la Cure
Saint-Emilion, 4 blles, bas-goulots
1976 - Château Guadet-Saint-Julien
Saint-Emilion, 1 blle	 15/25 € 

51
1977 - Château La Mission Haut-Brion
Graves, 1 blle, petits manques sur l'étiquette
1979 - Clos René
Pomerol, 2 blles, étiquettes abimées	 80/100 € 

52
1976 - Château Cos d'Estournel
Saint-Estèphe, 8 blles, niveaux variables 
(bas-goulots à mi-épaules)	 320/400 € 

53
1976 - Château MacCarthy-Moula
Saint-Estèphe, 12 blles, niveaux variables
(bas-goulots à mi-épaules)	 60/100 € 

54
1977 - Petrus
Pomerol, 1 blle, bas-goulot	 900/1 000 €
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55
1977 - Petrus
Pomerol, 1 blle, étiquette abimée	 900/1 000 € 

56
1977 - Petrus
Pomerol, 1 blle, bas-goulot	 900/1 000 € 

57
1978 - Château Carbonnieux
Graves, 3 blles, étiquettes tâchées
1978 - Baron de Pichon Longueville
Pauillac, 2 blles, étiquettes abimées	 60/75 € 

58
1978 - Château Margaux
Margaux, 4 blles	 600/720 € 

59
1978 - Château Haut-Brion
Graves, 3 blles, étiquettes abimées	 450/540 € 

60
1978 - Château Beau-Séjour Bécot
Saint-Emilion, 3 blles, bas-goulot	 60/90 € 

61
1978 - Château Lynch Bages
Pauillac, 2 blles
1978 - Château Gazin
Pomerol, 1 blle, bas-goulot	 120/140 €

62
1978 - Petrus
Pomerol, 1 blle, bas-goulot, étiquette tâchée	 900/1 000 €

63
1978 - Petrus
Pomerol, 1 blle, mi-épaule, étiquette tâchée	 900/1 000 € 

64
1978 - Château Calon Ségur
Saint-Estèphe, 1 blle	 60/80 € 

65
1978 - Château Moulin de Saint Vincent
Moulis-en-Médoc, 9 blles, niveaux variables 
(bas-goulots à mi-épaules)	 30/40 € 

66
1979 - Château Cheval Blanc
Saint-Emilion, 1 blle, 
étiquette abimée avec petits manques	 150/200 €  

67
1979 - Château Beychevelle
Saint-Julien, 3 blles, niveaux variables 
(début-épaules à mi-épaules)	 90/120 € 

68
1979 - Château La Gaffelière
Saint-Emilion, 3 blles, bas-goulots, 
1 étiquette abimée	 90/120 € 

69
1980 - Château La Mission Haut-Brion
Graves, 3 blles, 1 début-épaule	 210/240 € 

70
1980 - Château Du Tertre
Margaux, 3 blles	 60/90 € 

71
1980 - Château Margaux
Margaux, 1 blle, étiquette sale	 150/200 € 

72
1980 - Clos de l'Oratoire
Saint-Emilion, 5 blles, manque sur 1 étiquette
1980 - Château MacCarthy-Moula
Saint-Estèphe, 5 blles, niveaux variables
(bas-goulots à mi-épaules)	 60/80 € 

73
1966 - Château Haut-Brion
Graves, 1 mgn	 200/220 € 

74
1966 - Château Guadet-Saint-Julien
Saint-Emilion, 1 mgn	 30/40 € 

75
1970 - Grand de Léoville
du Marquis de Las Cases
Saint-Julien, 2 mgns, 
1 début-épaule, 1 mi-épaule	 300/400 € 

76
1971 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 3 mgns, 1 mi-épaule	 90/120 € 

77
1973 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 2 mgns, 1 mi-épaule	 60/80 € 

78
1975 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 6 mgns, bas-goulots, 
1 début-épaule	 210/270 € 

79
1975 - Château MacCarthy-Moula
Saint-Emilion, 10 mgns, quelques étiquettes tâchées, 
niveaux variables (bas-goulots à mi-épaules)	 100/120 € 

80
1976 - Château Pichon Lalande
Pauillac, 1 mgn
1978 - Château Lynch Bages
Pauillac, 1 mgn, étiquette abimée	 150/200 € 

80.1
1975 - Château Palmer
Margaux, 2 mgns	 130/150 € 

81
1982 - Château Palmer
Margaux, 2 mgns	 280/320 € 

81.1
2003 - Château Trottevieille
Saint-Emilion, 1 mgn	 50/60 € 
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82
1982 - Château Ducru-Beaucaillou
Saint-Julien, 1 mgn	   

83
NC - Château Croque Michotte
Saint-Emilion, 1 mgn
NC - Château Du Cailhas
Pomerol, 2 mgns, sans étiquettes
NC - Château Lascombes
Margaux, 1 mgn, sans étiquette	 10/15 € 

84
1847 - Château de Rayne Vigneau
Sauternes, 1 blle, mention manuscrite sur 
l'étiquette "rebouchée au château en 1898"	   

85
18?? - Château Sigalas Rabaud
Sauternes, 1 blle, étiquette abimée avec manques	   

86
1904 - Château Coutet
Sauternes, 1 blle	   

87
1927 - Château Filhot
Sauternes, 1 blle, étiquette abimée, mi-épaule	 150/200 € 

88
1929 - Château La Tour Blanche
Sauternes, 1 blle, étiquette sale	 150/200 € 

89
1937 - Château d'Arche
Sauternes, 2 blles, début-épaules	 300/400 € 

90
1938 - Château Rabaud
Sauternes, 1 blle, étiquette tâchée	 150/200 € 

91
1940 - Château Climens
Haut-Barsac, 3 blles,	 450/600 € 

92
1945 - Château Trillon
Sauternes, 3 blles, 1 étiquette tâchée	 100/130 € 

93
1947 - Château Suduiraut
Sauternes, 1 blle, étiquette tâchée	 150/200 € 

94
1947 - Château Gilette
Sauternes Crème de Tête, 4 blles, 
niveaux variables (bas-goulots à début-épaules)	 400/480 € 

95
1947 - Château Guiraud
Sauternes, 1 blle	 60/80 € 

96
1949 - Château Roumieu
Haut-Barsac Sauternes, 1 blle, étiquette sale	 20/30 € 

97
1950 - Château Coutet
Sauternes, 1 mgn	 60/80 € 

98
1955 - Château Gilette
Sauternes Crème de Tête, 1 blle	 100/120 € 

99
1955 - Château Rabaud-Promis
Sauternes, 3 blles, bas-goulots, étiquettes abimées	 60/90 € 

100
1955 - Château Lagravette
Haut-Sauternes, 1 blle, début-épaule	 20/30 € 

101
1955 - Château La Tour Blanche
Sauternes, 3 blles	 150/240 € 

102
1957 - Château La Tour Blanche
Sauternes, 1 blle	 50/80 € 

103
1959 - Château Coutet
Sauternes, 2 demies-blles	 100/160 € 

104
1959 - Château Lafaurie-Peyraguey
Sauternes, 3 blles
1961 - Château Lafuarie-Peyraguey
Sauternes, 1 blle	 200/280 € 

105
1967 - Château Gilette
Sauternes Crème de Tête, 1 mgn	 100/130 € 

106
1969 - Château Suduiraut
Sauternes, 2 blles, 1 début-épaule, 1 mi-épaule	 60/80 € 

107
1970 - Château Rabaud-Promis
Sauternes, 1 blle, étiquette tâchée
1970 - Château La Graville
Sainte-Croix-Du-Mont, 1 blle
1998 - Château Lafaurie
Sainte-Croix-du-Mont, 3 blles	 20/30 € 

108
1971 - Château Guiraud
Sauternes, 3 blles, 1 début-épaule	 75/105 € 

109
1971 - Château Clos Haut-Peyraguey
Sauternes, 5 blles, 3 début-épaules	 75/125 € 

110
1971 - Château Rabaud-Promis
Sauternes, 4 blles, début-épaules	 60/100 € 
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111
1975 - Château Rabaud-Promis
Sauternes, 2 blles
1975 - Château Lafaurie-Peyraguey
Sauternes, 1 blle, manque sur la capsule	 45/75 € 

112
1976 - Château Filhot
Sauternes, 1 blle, début-épaule
1976 - Château Guiraud
Sauternes, 1 blle
1987 - Château Guiraud
Sauternes, 2 demies-blles	 40/50 €
 
113
1978 - Château Suduiraut
Sauternes, 4 blles, 1 début-épaule	 80/100 € 

114
1891 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle, étiquette sale, "mise en 
bouteille au château, rebouchée en 1994"	 600/700 € 

115
1900 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle, rebouchée en 1997	 600/700 € 

116
1904 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle, rebouchée en 1990	 600/700 € 

117
1906 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle, rebouchée en 1989	 600/700 € 

118
1918 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle, rebouchée en 1990	 600/700 € 

119
1920 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle, petits manques 
sur l'étiquette, rebouchée en 2000	 600/700 € 

120
1923 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle, rebouchée en 1992	 600/700 € 

121
1928 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle, rebouchée en 1996	 600/700 € 

122
1929 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle, étiquette sale et déchirée	 500/600 € 

123
1934 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle, début-épaule, 
rebouchée en 1996	 150/200 € 

124
1936 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle, rebouchée en 1993	 200/300 € 

125
1938 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle, rebouchée en 1996	 250/350 € 

126
1940 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle, mi-épaule	 250/350 € 

127
1941 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle, rebouchée en 1993	 250/350 € 

128
1943 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle, rebouchée en 2002	 250/350 € 

129
1944 - Château d'Yquem,
Sauternes, 1 blle	 250/350 € 

130
1945 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle, rebouchée en 1995	 400/500 € 

131
1946 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle, rebouchée en 1993	 450/550 € 

132
1948 - Château de Fargues
Sauternes, 1 blle, début-épaule	 250/350 € 

133
1949 - Château d'Yquem,
Sauternes, 1 blle, rebouchée en 1993	 250/350 € 

134
1950 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle	 300/350 € 

135
1953 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle	 400/500 € 

136
1955 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle, début-épaule	 150/200 € 

137
1956 - Château d'Yquem
Sauternes, 4 blles, niveaux variables
(bas-goulots à mi-épaules)	 400/600 € 

138
1959 - Château d'Yquem
Sauternes, 4 demies-blles, niveaux variables 
(bas-goulots à mi-épaules)	 480/600 € 

139
1959 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle	 250/300 € 

140
1960 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle	 150/200 € 

          9 



141
1961 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle	 200/250 € 

142
1962 - Château d'Yquem
Sauternes, 6 blles, manques sur une étiquette	 900/1 200 € 

143
1963 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle, manque étiquette	 300/400 € 

144
1965 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 demie-blle, étiquette déchirée	 100/150 € 

145
1970 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle, début-épaule	 150/180 € 

146
1971 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle	 200/250 € 

147
1975 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle	 200/250 € 

148
1976 - Château d'Yquem
Sauternes, 2 blles	 400/500 € 

149
1977 - Château d'Yquem
Sauternes, 3 blles	 450/600 € 

150
1978 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle	 150/200 € 

151
1980 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle	 150/200 € 

152
1981 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle	 180/220 € 

153
1982 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle	 180/220 € 

154
1984 - Château d'Yquem
Sauternes, 2 blles, sales	 300/400 € 

155
1985 - Château d'Yquem
Sauternes, 3 blles	 540/660 € 

156
1986 - Château d'Yquem
Sauternes, 12 blles, CBO	 2 160/2 640 € 

157
1986 - Château d'Yquem
Sauternes, 2 blles	 360/440 € 

158
1987 - Château d'Yquem
Sauternes, 3 blles	 300/360 € 

159
1988 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle	 100/120 € 

160
1989 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle	 100/120 € 

161
1990 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle	 180/220 € 

162
1990 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 mgn	 360/440 € 

163
1991 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle	 150/200 € 

164
1993 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle	 150/200 € 

165
1994 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle	 150/200 € 

166
1995 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 demi-blle	 180/220 € 

167
1996 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle	 180/220 € 

168
1997 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle	 180/220 € 

169
1998 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle	 100/150 € 

170
1999 - Château d'Yquem
Sauternes, 6 blles	 600/900 € 

171
1981 - Château Pavie
Saint-Emilion, 12 blles, CBO	 1 200/1 440 € 

172
1982 - Château La Fleur Milon
Pauillac 12 blles, CBO	 120/180 € 

173
1983 - Château Latour
Pauillac, 1 jéroboam, CBO	 1 500/1 700 € 
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174
1983 - Château Pape Clément
Graves, 1 jéroboam, CBO	 250/300 € 

175
1983 - Château Dazacq
Margaux, 1 jéroboam, CBO	 130/150 € 

176
1983 - Château Latour
Pauillac, 12 blles, CBO	 3 120/3 360 € 

177
1983 - Château Poujeaux
Moulis-en-Médoc, 1 dbl-mgn, CBO	 40/60 € 

178
1985 - Château Guadet-Saint-Julien
Saint-Emilion, 12 blles, CBO	 240/360 € 

179
1986 - Château L'Angélus
Saint-Emilion, 7 blles, CBO	 1 050/1 400 € 

180
1986 - Château Palmer
Margaux, 7 blles, CBO	 700/910 € 

181
1982 - Château La Fleur du Roy
Pomerol, 12 blles, CBO	 180/240 € 

182
1987 - Château Haut-Bages-Libéral
Pauillac, 12 blles, CBO	 240/360 € 

183
1988 - Château Margaux
Margaux, 8 blles, CBO, 2 étiquettes abimées	 1 680/2 000 € 

184
1990 - Château Palmer,
Margaux, 12 blles, CBO	 1 800/2 400 € 

185
1990 - Château Poujeaux
Moulis-en-Médoc, 6 mgns, CBO	 300/420 € 

186
1994 - Château Cos-Labory
Saint-Estèphe, 7 blles, CBO	 105/140 € 

187
1996 - Caisse DUCLOT 12 blles, CBO
Château Lafite Rotshchild
Pauillac, 2 blles
Château Latour
Pauillac, 2 blles 
Château Mouton Rothschild
Pauillac, 2 blles
Château Margaux
Margaux, 2 blles
Château Cheval Blanc
Saint-Emilion, 2 blles
Petrus
Pomerol, 2 blles	 7 200/8 400 € 

188
1998 - Château Poujeaux
Moulis-en-Médoc, 6 blles, CBO	 90/120 € 

189
1998 - Château Poujeaux
Moulis-en-Médoc, 12 blles, CBO	 180/240 € 

190
1999 - Château Taillefer
Pomerol, 12 blles, CBO	 220/260 € 

191
2008 - Château Poujeaux
Moulis-en-Médoc, 12 blles, CBO	 180/240 € 

192
1988 - Château Beychevelle
Saint-Julien, 12 blles, CBO	 960/1 080 € 

193
1976 - Château Sigalas-Rabaud
Sauternes, 12 blles, CBO	 300/420 € 

194
NON VENU

195
1983 - Château Rabaud-Promis
Sauternes, 12 blles, CBO, 4 étiquettes abimées	 300/360 € 

196
1985 - Château Coutet
Barsac, 12 blles, CBO	 300/360 € 

197
1986 - Château Rieussec
Sauternes, 12 blles, CBO	 240/300 € 

198
1989 - Château Climens
Sauternes 12 blles, CBO	 960/1 200 € 

199
1989 - Château Guiraud
Sauternes, 6 blles, CBO	 180/360 € 

200
1989 - Château Rieussec
Sauternes, 7 blles, CBO	 210/420 € 

201
1989 - Château Rabaud-Promis
Sauternes, 12 blles, CBO	 360/720 € 

202
1990 - Château Rabaud-Promis
Sauternes, 12 blles, CBO	 360/720 € 

203
1990 - Château Sigalas-Rabaud
Sauternes, 12 blles, CBO	 360/720 € 

204
1990 - Château de Rayne Vigneau
Sauternes, 12 blles, CBO	 360/720 € 
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205
1979 - Château Climens
Sauternes, 12 blles, CBO	 420/780 € 

206
1990 - Château Lafaurie-Peyraguey
Sauternes, 12 blles, CBO	 360/720 € 

207
1981 - Château Pichon Longueville
Comtesse de Lalande
Pauillac, 11 blles, bas-goulots	 550/660 € 

208
1981 - Château MacCarthy-Moula
Saint-Estèphe, 11 blles, niveaux variables
(bas-goulot à basse-épaule)	 50/100 € 

209
1981 - Château MacCarthy-Moula, 
Saint-Estèphe, 4 mgns, niveaux variables
(bas-goulot à mi-épaule)	 25/35 € 

210
1981 - Château Nénin
Pomerol, 1 blle
1981 - Château Lafleur
Pomerol, 1 blle
1981 - Château Sociando-Mallet
Haut-Médoc, 1 blle
1981 - Château L'Évangile
Pomerol, 1 blle	 120/150 €

211
1976 - Château Smith-Haut-Lafitte
Pessac-Léognan, 7 blles	 210/280 € 

212
1982 - Château La Lagune
Haut-Médoc, 12 blles	 360/480 € 

213
1981 - Château Haut-Brion
Graves, 1 blle, étiquette abimée	 150/180 € 

214
1982 - Château Haut-Brion
Graves, 1 blle	 250/350 € 

215
1983 - Château Haut-Brion
Graves, 3 blles	 540/660 € 

216
1981 - Château Lafite Rothschild
Pauillac, 1 mgn	 700/800 € 

217
1981 - Château Lafite Rothschild
Pauillac, 3 blles	 1 050/1 200 € 

218
1981 - Château Latour
Pauillac, 1 mgn, étiquette abimée	 600/700 € 

219
1983 - Château Latour
Pauillac, 2 blles, étiquettes abimées	 660/760 € 

220
1983 - Château Latour
Pauillac, 1 dbl-mgn	 1 300/1 400 € 

221
1981 - Petrus
Pomerol, 1 blle	 1 000/1 200 €

222
1982 - Petrus
Pomerol, 1 blle	 2 000/2 500 € 

223
1983 - Petrus
Pomerol, 6 blles	 7 200/7 800 € 

224
1987 - Petrus
Pomerol, 1 blle, étiquette tâchée	 1 000/1 200 € 

224.1
1979 - Château Ducru-Beaucaillou
Saint-Julien, 1 blle	 80/100 €

225
1980 - Château Mouton-Rothschild
Pauillac, 1 blle, mi-épaule	 250/280 € 

226
1981 - Château Mouton-Rothschild, 
Pauillac, 5 blles, 4 étiquettes sales, 
niveaux variables (bas-goulots à mi-épaules)	 1 100/1 250 € 

227
1983 - Château Mouton-Rothschild
Pauillac, 4 blles, étiquettes sales	 1 000/1 120 € 

228
1984 - Château Mouton-Rothschild
Pauillac, 1 blle	 250/280 € 

229
1988 - Château Mouton-Rothschild
Pauillac, 3 blles, 1 étiquette abimée	 780/870 € 

230
1990 - Château Mouton-Rothschild
Pauillac, 1 blle	 280/320 € 

231
1982 - Château Brane-Cantenac
Margaux, 9 blles, début-épaules	 360/450 € 

232
1984 - Château La Pointe
Pomerol, 2 blles, 1 étiquette abimée
1992 - Château La Pointe
Pomerol, 2 blles	 80/100 € 
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233
1981 - Château Grand-Corbin-Despagne
Saint-Emilion, 2 blles
1981 - Château Rauzan-Ségla
Margaux, 1 blle	 45/60 € 

234
1982 - Château Rauzan-Ségla
Margaux, 10 blles, étiquettes abimées	 400/450 € 

235
1983 - Château Gruaud-Larose
Saint-Julien, 1 blle, étiquette tâchée
1983 - Château La Tour de Beyssan
Margaux, 1 blle
1983 - Château Bonnet, Saint-Emilion, 2 blles	 60/70 € 

236
1986 - Château Gruaud-Larose
Saint-Julien, 4 blles	 400/480 € 

237
1988 - Château Gruaud-Larose
Saint-Julien, 4 blles	 240/260 € 

238
1981 - Château Bel Air Marquis d'Aligre
Margaux, 5 blles	 50/75 € 

239
1983 - Château Bel Air Marquis d'Aligre
Margaux, 4 blles 
1986 - Château Bel Air Marquis d'Aligre
Margaux, 1 blle	 60/80 € 

240
1989 - Château Bel Air Marquis d'Aligre
Margaux, 12 blles, 1 sans étiquette	 120/180 € 

241
1981 - Château Cos Labory
Saint-Estèphe, 2 mgns, 1 étiquette tâchée	 40/60 € 

242
1981 - Château du Bousquet
Côtes-de-Bourg, 3 blles
1967 - Domaine Hannettot Grand Maison,
Graves, 2 blles
1977 - Château de Camensac
Haut-Médoc, 1 blle, début-épaule	 20/30 € 

243
1983 - Château Moulinet-Lasserre
Pomerol, 6 blles, étiquettes sales	 60/90 € 

244
1985 - Grand Vin de Léoville du Marquis de Las Cases 
Saint-Julien, 3 blles	 390/450 € 

245
1981 - Château Ducru-Beaucaillou
Saint-Julien, 1 blle
1990 - Château Ducru-Beaucaillou
Saint-Julien, 1 blle	 50/60 € 

246
1985 - Château Pichon-Longueville
Comtesse de Lalande
Pauillac, 4 blles	 560/600 € 

247
1995 - Château Palmer
Margaux, 3 blles	 390/480 € 

248
1995 - Château Baron de Pichon Longueville
Pauillac, 1 blle	 100/120 € 

249
1996 - Château Pichon-Longueville
Comtesse de Lalande
Pauillac, 1 blle	 150/170 € 

250
1998 - Grand Vin de Léoville du Marquis de Las Cases
Saint-Julien, 4 blles	 520/600 € 

251
1999 - Château Ducru-Beaucaillou
Saint-Julien, 1 blle
1998 - Château Ducru-Beaucaillou
Saint-Julien, 1 blle	 140/160 € 

251.1
1999 - Château Haut-Brion
Pessac-Léognan, 1 blle	 290/330 € 

252
1999 - Château La Mission Haut-Brion
Pessac-Léognan, 1 blle	 150/160 € 

253
1999 - Château Mayne-Figeac
Saint-Emilion, 1 blle
2000 - La Berlande
Margaux, 1 blle	 10/15 € 

254
2000 - Château Chambert-Marbuzet
Saint-Estèphe, 1 blle
2000 - Château MacCarthy
Saint-Estèphe, 1 blle	 10/15 € 

255
2000 - Château Latour
Pauillac, 1 blle	 550/580 € 

255.1
1998 - Alma Viva, Baron Philippe de Rothschild
Chili, Concha y Toro, 3 blles, étiquettes abimées
2000 - Alma Viva, Baron Philippe de Rothschild
Chili, Concha y Toro, 2 blles, étiquettes déchirées	 380/450 € 

256
2002 - Château Gazin
Pomerol, 1 blle, étiquette abimée	 20/30 € 

257
2002 - Château Poujeaux
Moulis-en-Médoc, 6 blles
2003 - Château Poujeaux
Moulis-en-Médoc, 11 blles	 160/240 €
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258
2002 - Château Pichon-Longueville
Comtesse de Lalande
Pauillac, 12 blles, étiquettes sales	 1 440/1 560 € 

259
1979 - Château Bel-Air Marquis d'Aligre
Margaux, 11 blles	 90/100 € 

260
1993 - Château La Rose Saint-Pierre
Haut-Médoc, 7 blles	 15/20 € 

261
1990 - Château Bel-Air Marquis d'Aligre
Margaux, 12 blles	 120/150 € 

262
1990 - Château Chante Alouette
Pomerol, 12 blles	 35/50 € 

263
1995 - Château Laffitte-Carcasset
Saint-Estèphe, 12 blles	 40/60 € 

264
1995 - Château Laffitte-Carcasset
Saint-Estèphe, 12 blles	 40/60 € 

265
1989 - Château Laffitte-Carcasset
Saint-Estèphe, 12 blles	 45/65 € 

266
1989 - Château Laffitte-Carcasset
Saint-Estèphe, 12 blles	 45/65 € 

267
1964 - Château Grand-Barrail Lamazelle Figeac
Saint-Emilion, 1 blle
1966 - Château Grand-Barrail Lamazelle Figeac
Saint-Emilion, 2 blles
1969 - Château Grand-Barrail Lamazelle Figeac
Saint-Emilion, 5 blles	 40/70 € 

268
1970 - Château Grand-Barrail Lamazelle Figeac
Saint-Emilion, 5 blles
1973 - Château Grand-Barrail Lamazelle Figeac
Saint-Emilion, 3 blles	 40/60 € 

269
1975 - Château Grand-Barrail Lamazelle Figeac
Saint-Emilion, 11 blles	 55/70 € 

270
1976 - Château Lamazelle Figeac
Saint-Emilion, 6 blles	 30/50 € 

271
1979 - Château Lamazelle Figeac
Saint-Emilion, 6 blles	 30/50 € 

272
1982 - Château Lamazelle Figeac
Saint-Emilion, 9 blles	 45/70 € 

273
1979 - Château Capbern Gasqueton
Saint-Estèphe, 4 blles
1976 - Château Moulin de la Rose
Saint-Julien, 2 blles
1970 - Château Terre Rouge
Médoc, 3 blles, 1 mi-épaule	 20/30 € 

274
1983 - Château Bonnet
Saint-Emilion, 12 blles	 20/40 € 

275
1989 - Château Giscours
Margaux, 11 blles	 440/550 €

276
1992 - Château des Trois Chardons
Margaux, 17 blles, certaines étiquettes
sales et abimées	 30/40 € 

277
1997 - Château de Rochemorin
Pessac-Léognan, 6 blles	 10/15 € 

278
1996 - Château Mayne-Figeac
Saint-Emilion, 12 blles	 35/45 € 

279
1997 - Château Mayne-Figeac
Saint-Emilion, 10 blles	 30/40 € 

280
1999 - Château Mayne-Figeac
Saint-Emilion, 11 blles	 35/45 € 

281
2000 - Château Brondel
Graves, 6 blles
2001 - Château Brondel
Graves Blanc, 6 blles	 10/15 € 

282
2000 - Château Chasse-Spleen
Moulis-en-Médoc, 2 blles
1986  - Château Chasse-Spleen
Moulis-en-Médoc, 2 blles
1996 - Château Chasse-Spleen
Moulis-en-Médoc, 1 blle	 50/75 € 

283
2016 - Clos René, Pomerol, 15 blles
1989 - Clos René, Pomerol, 6 blles	 210/315 € 

284
2002 - Château Fondrazade
Saint-Emilion, 6 blles	 180/240 € 

285
1967 - Château Climens
Haut-Barsac, 3 blles, 1 mi-épaule	 540/600 € 
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286
1964 - Château Rayne Vigneau
Sauternes, 1 blle, début-épaule, manque sur l'étiquette
1970 - Château Rayne Vigneau
Sauternes, 1 blle
1975 - Château Rayne Vigneau
Sauternes, 1 blle	 60/100 € 

287
1982 - Château Lafaurie-Peyraguey
Sauternes, 1 blle	 30/35 € 

288
1983 - Rieussec
Sauternes, 2 blles, étiquettes abimées
1979 - Rieussec
Sauternes, 1 blle, étiquette abimée
NC - Rieussec
Sauternes, 1 blle, étiquette abimée	 50/60 € 

289
1982 - Château Suduiraut
Sauternes, 1 blle, étiquette abimée
1983 - Château Suduiraut
Sauternes, 1 blle	 50/60 € 

290
1989 - Château Suduiraut
Sauternes, 3 blles	 90/120 € 

291
1990 - Château Suduiraut
Sauternes, 7 blles	 210/280 € 

292
1996 - Château Suduirau
Sauternes, 1 blle
1999 - Château Suduiraut
Sauternes, 1 blle
2000 - Château Suduiraut
Sauternes, 2 blles	 100/120 € 

293
1983 - Château Suduiraut
Sauternes, 6 mgns	 300/360 € 

294
2000 - Château de Rayne Vigneau
Sauternes, 2 mgns	 60/70 € 

295
1983 - Château Clos Haut Peyraguey
Sauternes, 3 blles	 30/45 € 

296
1983 - Château Clos Haut Peyraguey
Sauternes, 1 mgn	 20/30 € 

297
1990 - Château La Tour Blanche
Sauternes, 3 blles	 50/70 € 

298
1997 - Château Rabaud-Promis,
Sauternes, 2 blles	 30/40 € 

299
2000 - Château Mothes-Mouret
Sauternes, 3 blles	 5/10 € 

300
2001 - Château des Arrieux
Sauternes, 6 blles
1990 - Château Simon
Sauternes, 2 blles
1975 - Château Simon
Sauternes Crème de Tête, 3 blles	 10/15 € 

301
1995 - Château Guiraud
Sauternes, 4 blles	 100/140 € 

302
2001 - Château Guiraud
Sauternes, 2 blles
2005 - Château Guiraud
Sauternes, 1 blle
1987 - Château Guiraud
Sauternes, 1 demi-blle	 75/105 € 

303
1990 - Château Filhot
Sauternes, 6 blles	 120/150 € 

304
1990 - Château Haut-Bergeron
Sauternes, 12 blles	 120/150 € 

305
1986 - Domaine de la Gauche
Sauternes, 1 mgn
NC - Château Sigalas Rabaud
2 mgns, sans étiquettes
NC - Château Suduiraut
1 blle, sans étiquette, sans capsule
1999 - Château Fleur du Cros
Loupiac, 1 blle, étiquette tâchée	 15/20 € 

306
1986 - Château Margaux
Margaux, 12 blles, 1 début-épaule, CBO	 4 800/5 160 € 

307
1985 - Château Mouton Rothschild
Pauillac, 12 blles, 3 début-épaules, 
3 capsules abimées, CBO	 3 600/4 200 € 

308
1986 - Château Mouton Rothschild
Pauillac, 12 blles, 2 début-épaules, 
1 mi-épaule, 3 capsules abimées, CBO	 5 760/6 240 €

309
1986 - Château Mouton Rothschild
Pauillac, 12 blles, 1 début-épaule, CBO	 5 760/6 240 € 

310
1986 - Château Mouton Rothschild
Pauillac, 12 blles, 2 début-épaule, 
1 étiquette sale, CBO	 5 760/6 240 € 

311
1986 - Petrus
Pomerol, 12 blles, petits manques
 sur 3 étiquettes, CBO	 21 600/24 000 € 

312
1989 - Château Mouton Rothschild
Pauillac, 6 mgns, CBO	 2 040/2 280 € 
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L'Assomption de Bordeaux

Un patrimoine architectural religieux bordelais du XIXe siècle

Grâce à l’action initiée par Madame May-Eliane de Lencquesaing, un Comité « Sauvons notre patrimoine 
» a été crée en 2023 soutenant la restauration des vitraux et des ferronneries d’art de l’ensemble scolaire 
Assomption Sainte Clotilde.

La participation généreuse et le soutien du monde du vin ont permis cette vente rassemblant des vins 
prestigieux. Les généreux donateurs contribuent à la réalisation de cette importante restauration, sans eux, 
sans leur engagement, ce projet n’aurait jamais pu être initié.

Le couvent et la chapelle de l'Assomption forment un ensemble architectural complexe, original et de 
qualité. Le couvent de Bordeaux s’inscrit dans la série des constructions entreprises dans la deuxième moitié 
du XIXe siècle. Fondée en 1839, la communauté dédiée à N.D. de l’Assomption alliait la vie contemplative à 
l'éducation des jeunes filles.

En 1857, l’Ordre s'établit au 5 rue Terre-Nègre à Caudéran, puis s’établit en 1870 sur le boulevard de 
Caudéran (aujourd’hui boulevard du Président-Wilson), reflétant ainsi la croissance et l'évolution de la 
communauté éducative. Les travaux débutèrent en 1870 malgré les défis de la guerre, aboutirent en 1882 
avec l'achèvement de la chapelle et en 1900 pour son décor intérieur. Les architectes Aymar Verdier (1819-
1880) et Jean-Jacques Valleton (1841-1916) influencés par le rationalisme néo-médiéval et le style de Paul 
Abadie (1812-1884), jouèrent un rôle central dans la création de cet ensemble néo-roman. La présence sur le 
siège épiscopal de Mgr. Donnet va assurer le triomphe du style néo-médiéval dans l’architecture religieuse. 
Le prélat imposa le gothique comme style officiel dans son diocèse.

Le peintre verrier Pierre Henri Feur (1837-1926) obtint dans les années 90 la commande de la totalité des 
vitraux de l’Assomption de Bordeaux comprenant les fenêtres de la chapelle, de la crypte, du cloître et du 
vestibule, il acheva le chantier en 1900. L’artiste resta fidèle à l’iconographie religieuse prônée par son 
maître le peintre verrier Joseph Villiet (1823-1877) en choisissant des vitraux monumentaux dans la chapelle, 
des allégories mariales dans la crypte et des éléments décoratifs dans les combinaisons géométriques du 
cloître.

Marguerite Stahl
conservateur honoraire du patrimoine

313
* 1911 - Château Latour
Pauillac, 1 blle, début-épaule, étiquette abimée,
manque le dessus de la capsule	 1 000/1 200 € 

314
* 1920 - Château Latour
Pauillac, 1 blle, étiquette décollée, 
"Bouteille rebouchée et réhabillée par 
le château en 1989 sous le numéro 22"	 1 000/1 200 € 

315
* 1949 - Château Margaux
Margaux, 1 blle, reétiquetée au château	 300/400 € 

316
* 1953 - Château Pichon Longueville
Comtesse de Lalande
Pauillac, 1 mgn	 500/800 € 

317
* 1955 - Château Lafite Rotschild
Médoc, 1 blle, "Rebouchage fait par le maître 
de chai du château en 1989"	 500/700 € 

318
* 1970 - Château Pichon Longueville
Comtesse de Lalande
Pauillac, 1 impériale, CBO	 1 200/1 300 € 

319
* 1979 - Château Lafite Rotschild
Médoc, 1 blle, petits manques à l'étiquette	 200/250 € 

320
* 1983, Château Filhot
Sauternes, 1 blle	 20/30 € 

321
* 1989 - Lilian Ladouys
Saint-Estèphe, 1 mgn	 20/40 € 

322
* 1990 - Château Siran, Margaux
1 jéroboam, CBO	 140/160 € 

323
* 2000 - Château Calon Ségur
Saint-Estèphe, 12 blles, CBO	 960/1 440 € 

324
* 2001 - Château de Fargues
Sauternes, 1 blle, étiquette tâchée	 70/90 € 

325
* 2002 - Château Durfort-Vivens
Margaux, 1 mgn, CBO	 100/120 € 

326
* 2003 - Château Durfort-Vivens
Margaux, 1 mgn, CBO	 120/140 € 

327
* 2004 - Château Palmer
Margaux, 1 mgn, CBO	 350/380 € 

328
* 2005 - Château Gazin
Pomerol, 1 salmanazar, CBO	 600/800 € 

329
* 2005 - Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, 1 double-mgn, CBO	 330/360 € 

330
* 2006 - Château Haut Bages Libéral
Pauillac, 1 mgn, CBO	 80/100 € 

331
* 2006 - Château Haut Bages Libéral
Pauillac, 1 mgn, CBO	 80/100 € 

332
* 2006 - Château Haut Bages Libéral
Pauillac, 1 mgn, CBO	 80/100 € 

333
* 2006 - Château Pichon Longueville
Comtesse de Lalande
Pauillac, 3 mgns, CBO	 480/600 € 

334
* 2006 - Château Pichon Longueville
Comtesse de Lalande
Pauillac, 12 blles, CBO	 960/1 200 € 

335
* 2009 - Château Lynch-Bages
Pauillac, 1 impériale, CBO	 800/900 € 

336
* 2011 - Château Pichon Longueville
Comtesse de Lalande
Pauillac, 3 mgns, CBO	 540/600 €
 
337
* 2012 - Château Durfort-Vivens
Margaux, 1 mgn, CBO	 70/90 € 

338
* 2013 - Château Haut Bages Libéral
Pauillac, 1 mgn, CBO	 40/50 € 

339
* 2014 - Château Coufran
Haut-Médoc, 1 double-mgn, CBO	 30/40 € 
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340
* 2014 - Château Coufran
Haut-Médoc, 1 double-mgn, CBO	 30/40 € 

341
* 2014 - Château Haut Bages Libéral
Pauillac, 1 mgn, CBO	 35/45 € 

342
* 2014 - Château Lespault Martillac
Pessac-Léognan, 6 blles	 60/90 € 

343
* 2014 - Château Montrose
Saint-Estèphe, 1 jéroboam, CBO	 500/600 € 

344
* 2015 - Château Bourgneuf
Pomerol, 6 blles, CBO	 150/180 € 

345
* 2015 - Château Lasserre
Saint-Emilion, 1 double-mgn, CBO	 100/150 € 

346
* 2016 - Château Bouscaut
Graves, 1 mgn, CBO	 40/60 € 

347
* 2016 - Château Haut Bages Libéral
Pauillac, 1 mgn, CBO	 40/60 € 

348
* 2016 - Château Lespault Martillac
Pessac-Léognan Blanc, 6 blles	 70/100 € 

349
* 2016 - Château Pontet-Canet
Pauillac, 3 blles, CBO	 270/330 € 

350
* 2016 - Domaine de Chevalier
Pessac-Léognan Blanc, 6 blles	 240/300 € 

351
* 2016 - Domaine de Chevalier
Pessac-Léognan, 6 blles	 240/300 € 

352
* 2017 - Château Mouton Rothschild
Médoc, 1 mgn	 800/900 €

353
* 2018 - Château Branaire-Ducru
Saint-Julien, 1 mgn	 70/90 € 

354
* 2018 - Clos René
Pomerol, 6 blles, CBO	 100/140 € 

355
* 2018 - Domaine de la Solitude
Pessac-Léognan, 6 blles	 60/90 € 

356
* 2019 - Château Bouscaut
Graves Blanc, 1 mgn, CBO	 35/45 € 

357
* 2019 - Château d'Issan
Margaux, 1 mgn, CBO	 80/100 € 

358
* 2019 - Domaine de la Solitude
Pessac-Léognan Blanc, 6 blles	 60/90 € 

359
* 2022 - Clos des Lunes d'Argent
Bordeaux Blanc, 6 blles	 40/60 € 

360
* Glenelly Estate, Afrique du Sud :
2015 - Estate
Réserve Rouge, 1 blle
2016 - Lady May
2019 - Estate
Réserve Blanc, 1 blle	 70/90 € 

361
* 2017 - Château La Louvière
Pessac-Léognan, 1 mgn, CBO	 30/40 € 

362
* 2005 - Château Desmirail
Margaux, 1 double-mgn, CBO	 120/140 €

363
* 2015 - Château Léoville Poyferré
Saint-Julien, 3 mgns, CBO	 300/360 € 

364
* 2012 - Château Angélus
Saint-Emilion, 1 double-mgn, CBO	 1 100/1 300 € 

365
* 2016 - Château Grand Corbin Manuel
Saint-Emilion, 1 doube-mgn, CBO	 70/80 € 

366
* 2016 - Château Grand Corbin Manuel
Saint-Emilion, 1 doube-mgn, CBO	 70/80 € 

367
* 2005 - Château Lynch-Bages
Pauillac, 1 double-mgn, CBO	 400/450 € 
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368
* 2018 - Château Angélus
Saint-Emilion, 1 mgn, CBO	 420/460 € 

369
* 1996 - Château Gruau-Larose
Saint-Julien, 1 double-mgn, CBO	 280/320 € 

370
* 2015 - Château Grand Mayne
Saint-Emilion, 1 jéroboam, CBO	 170/200 € 

371
* 2021 - Château Rauzan-Gassies
Margaux, 3 blles, CBO	 75/90 € 

372
* 2018 - Les Hauts du Tertre
Margaux, 6 blles, CBO	 60/90 € 

373
* 2017 - Château du Tertre
Margaux, 6 blles, CBO	 120/180 € 

374
* 2020 - Château La Lagune
Haut-Médoc, 6 blles, CBO	 150/210 € 

375
* 2019 - Château Grand Mayne
Saint-Emilion, 12 blles, 2 CBO	 300/420 € 

376
* 2019 - Château Carbonnieux
Graves, 1 mgn, CBO	 40/50 € 

377
* 1982 - Château de Camensac
Haut-Médoc, 1 double-mgn	 120/150 € 

378
* 2019 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 6 blles	 120/180 € 

379
* 2018 - Château Grand Corbin Manuel
Saint-Emilion, 12 blles	 120/180 € 

380
* 2018 - Château La Création
Pomerol, 6 blles	 90/120 € 

381
* 2020 - Château Aubin
Médoc, 3 mgns	 25/35 €
 

382
* 2020 - Château Aubin,
Médoc, 6 blles
2016 - Château Saint-Aubin
Cuvée Nolite Nocere, Médoc, 3 blles	 25/30 € 

383
* 1972 - Château Haut-Brion
Graves, 1 blle, légèrement basse	 200/250 € 

384
* 1967 - Château Pape Clément
Graves, 2 blles, début-épaules	 100/120 € 

385
* 1975 - Château de Fargues
Sauternes, 1 blle	 50/100 € 

386
* 1966 - Château Pajot
Sauternes, 1 blle
1975 - Château Pajot
Sauternes, 1 blle, début-épaule	 30/50 € 

387
* 1964 - Château Trillon
Sauternes, 1 blle
1985 - Château Rieussec
Sauternes, 1 blle
1992 - Domaine Rousset-Peyraguey
Sauternes, 1 blle	 30/40 € 

388
* 2003 - Château Guiraud
Sauternes, 1 blle
2015 - Château Nairac
Barsac, 2 blles
2010 - Château Nairac
Barsac, 2 blles	 80/100 € 

389
* 2002 - Château Magdelaine
Saint-Emilion, 1 blle	 40/50 € 

390
* 1991 - Les Hauts de Smith
Pessac-Léognan, 1 blle
2018 - Les Hauts de Martillac
Pessac-Léognan, 1 blle	 10/15 € 

391
* 2000 - Château Cadet-Bon
Saint-Emilion, 1 blle
2011 - La Fleur d'Arthus
Saint-Emilion, 1 blle
2020 - Château Cadet-Bon
Saint-Emilion, 1 blle	 25/35 € 
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392
* 2014 - Couvent des Jacobins
Saint-Emilion, 1 blle
2016 - Couvent des Jacobins
Saint-Emilion, 1 blle
2018 - Couvent des Jacobins
Saint-Emilion, 1 blle	 30/40 € 

393
* 2020 - Château Rigaud
Saint-Emilion, 12 blles	 60/120 € 

394
* 2019 - Château de Mauves
Graves, 6 blles	 25/45 € 

395
* 2016 - Château Soudars
Haut-Médoc, 12 blles	 95/145 € 

396
* 2020 - Moulin du Château La Lagune
Haut-Médoc, 1 mgn	 15/20 € 

397
* 2014 - L'Éclat de Tour de Pez
Saint-Estèphe, 1 blle
2019 - Château Haut Selve
Graves, 1 blle
2019 - Petit Manou
Médoc, 1 blle
2018 - Cuvée n°116
Haut-Médoc, 1 blle
2021 - Château de Lascaux
Pic-Saint-Loup, 2 blles	 20/25 € 

398
* 2003 - Mestre Père et Fils
Ladoix, 1 blle
2004 - Mestre Père et Fils
Ladoix Premier Cru, Clou d'Orge Blanc, 1 blle
2005 - Domaine Jean-François Ganevat
Vin Jaune, Côtes-du-Jura, 1 blle, 62 cl
2006 - Domaine des Baumard
Clos du Papillon, Savennières Blanc, 1 blle	 10/20 € 

399
* 2019 - Marqués de Cáceres
Rioja Crianza, 10 blles	 100/150 € 

400
* 2012 - Marqués de Cáceres
Rioja Gran Reserva, 3 mgns, 3 CBO	 90/120 € 

401
* 2012 - Marquès De Càceres
Rioja Gran Reserva, 3 mgns, 3 CBO	 90/120 € 

402
* 1964 - Château de Lescours
Saint-Emilion, 1 mgn, mi-épaule, étiquette abimée	 20/30 € 

403
* 1970 - Château Léoville Lascases
Saint-Julien, 2 mgns, 1 début-épaule	 1 600/1 700 € 

404
* 1983 - Laubade
Bas-Armagnac, CBO	   

405
* Jack Daniels
Whisky, 2 blles, 70 cl	 30/40 € 

406
* Zubrowka
Vodka Bison Grass, 2 blles, 70 cl	 20/30 €

407
* Bardinet
Cherry Brandy, 50 cl, 1 blle
Crème de Cassis de Dijon
70 cl, 1 blle
Crème de Banane
70 cl, 1 blle
Crème de Cacao
70 cl, 1 blle
Liqueur Orange Impériale
70 cl, 1 blle	 30/40 €

408
* Bardinet - Cherry Brandy
50 cl, 1 blle
Crème de Banane
70 cl, 1 blle
Crème de Coconut
70 cl, 1 blle
Liqueur Orange Impériale
70 cl, 1 blle
Liqueur Curacao Bleue
70 cl, 1 blle	 30/40 € 

409
* 2017 - Château Latour-Martillac
Pessac-Léognan, 6 blles, CBO	 90/120 € 

410
* 2005 - Château Lascombes
Margaux, 1 double-mgn, CBO	 220/250 € 
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411
1893 - Bouvret
Vin de Paille Jura, 1 blle	 150/200 € 

412
1937 - Réserve de la Chèvre Noire,
de Maiziéres et Compagnie
Bourgogne, 1 blle	 100/150 € 

413
1947 - Joseph ?vard
Montrachet Blanc, 1 blle	   

414
1955 - Maurice Desbois,
Meursault Blanc, 2 blles	 50/80 € 

415
1952 - Domaines Grivelet
Echezeaux, 1 blle	 100/150 € 

416
1962 - Domaine Comte Georges de Vogue
Beaunes-Mare, 1 blle	 100/150 € 

417
1964 - Leroy
Echezeaux, 1 blle	 500/600 € 

418
1972 - Pierre Cusset
Moulin à Vent, 2 blles, 1 basse
1973 - Pierre Cusset, Brouilly, 1 blle	 45/60 € 

419
1961 - Huguenin Père et Fils
Beaune-Avaux, 2 blles
1961 - Huguenin Père et Fils
Nuits-Saint-Georges, 1 blle	 45/60 €

420
1970 - Pierre Cusset
Chassagne-Montrachet, 4 blles, 1 basse
1971 - Pierre Cusset
Julienas, 1 blle	 75/100 € 

421
1976 - Domaine de La Romanée-Conti
La Tâche, Leroy Bize et A. de Villaine, 
n°018804, 1 blle	 1 500/1 800 € 

422
1976 - Domaine de La Romanée-Conti
La Tâche, Leroy Bize et A. de Villaine, 
n°018800, 1 blle, basse	 1 400/1 700 € 

423
1976 - Domaine de La Romanée-Conti
Richebourg, Leroy Bize et A. de Villaine, 
n°011876, 1 blle	 1 000/1 500 € 

424
1976 - Domaine de La Romanée-Conti
Richebourg, Leroy Bize et A. de Villaine, 
n°011878, 1 blle	 1 000/1 500 € 

425
1976 - R. Deschamps-Carnet
Aloxe-Corton, 6 blles, 2 basses	 180/300 € 

426
1982 - Georges Deleger
Chevalier-Montrachet Blanc, 2 blles, 1 légèrement basse
1983 - Georges Deleger
Chevalier-Montrachet Blanc, 2 blles	 160/200 € 

427
1986 - A. Joly, Clos de la Coulée de Serrant
Savennières, 5 blles, 1 basse	 200/300 € 

428
1983 - Domaine Morey et Fils
Puligny-Montrachet Les Pucelles, 5 blles, 
1 légèrement basse, 1 étiquette abimée	 150/200 € 

429
1983 - Domaine Duchet
Beaunes-Premier-Cru Les Grèves, 6 blles	 150/210 € 

430
1983 - Domaine Roy
Auxey-Duresses Premier Cru "Le Val", 
9 blles, 1 étiquette tâchée	 225/315 € 

431
1986 - De Luze
Moret-Saint-Denis Premier Cru, 11 blles	 110/140 € 

432
1986 - De Luze
Savigny-Les-Beaunes, 10 blles	 80/100 €

433
1989 - René et Louis Lequin Frères
Santenay Premier Cru La Comme, 3 blles	 240/300 € 

434
1986 - De Luze
Chambolle-Musigny, 11 blles	 110/140 € 

435
1989 - Caves réunies du Couvent des Cordeliers, 
Aloxe-Corton, 2 blles
1992 - Michel Pont et ses enfants
"Le Val Premier Cru", Auxey-Duresses, 4 blles	 50/75 € 

436
1983 - La Confrérie des Vignerons de France
Nuits-Saint-Georges, 3 blles	 60/90 € 

437
1981 - La Confrérie des Vignerons de France
Pommard, 2 blles, 1 légèrement basse	 40/60 € 

438
1992 - Château de Bligny
Pommard Premier Cru, Clos Blanc, 
3 blles, 1 légèrement basse	   

439
1994 - La Confrérie des Vignerons de France
Aloxe-Corton, 6 blles	 120/180 € 

          23 



440
1994 - La Confrérie des Vignerons de France
Clos de Vougeot, 3 blles	 60/90 € 

441
1990 - Domaine Brintet
Mercurey, 5 blles
2016 - Domaine Garet et Fils
Mercurey Vielles Vignes, 1 blle	 50/100 € 

442
1999 - Domaine Henri Rebourseau
Clos de Vougeot Grand Cru, 6 blles	 420/540 € 

443
2006 - M. Chapoutie
Châteauneuf-du-Pape, 3 blles
2005 - Clos des Papes
Châteauneuf-du-Pape, 2 demies-blles
1998 - M. Chapoutier
Mure de Larnage, Hermitage Blanc, 4 blles	 250/300 € 

444
1995 - Domaine Taupenot-Merme
Chambolle Mussigny, 3 blles	 120/150 € 

445
1988 - Château de Bliny, Puligny-Montrachet
Les Houillères Blanc, 2 blles
2020 - Les Préludes
Pouilly-Fuissé Blanc, 1 blle	 50/100 € 

446
2003 - Domaine des Comtes Lafon
Meursault Blanc, 1 blle	 70/90 € 

447
2020 - Domaine Germain
Bourgogne Hautes-Côtes-de-Beaune,
Chardonnay Blanc, 2 blles
2021 - Vignerons de Buxy
Montagny Premier Cru Blanc, 1 blle
2019 - Capuano Ferreri
Bourgogne, Chardonnay Blanc, 1 blle
2020 - Saint-Véran
Croix-de-Montceau Blanc, 1 blle	 50/100 € 

448
1986 - Héritier Ch. Thomas,
Clos de Vougeot Grand Cru, 1 blle, légèrement basse
2006 - Domaine Confuron-Cotetidot
Clos de Vougeot Grand Cru, 1 blle	 30/50 € 

449
NC - Reine Pédauque
Corton Grand Cru, 1 blle
1973 - Pierre Cusset
Santenay, 1 blle
1995 - M. Chapoutier
"Les Varonniers", Croze-Hermitage, 1 blle
1973 - Domaine de Saint-Préfert
Châteauneuf-du-Pape Blanc, 1 blle	 80/120 € 

450
1989 - Le Savour Club
Chambertin-Clos-de-Béze, 2 blles
1994 - Madame Pierre Gelin
Chmabertin-Clos-de-Béze, 1 blle	 40/60 € 

451	
2020 - Domaine Claude Nouveau
Maranges, 3 blles
2020 - Philippe Milan et Fils
Marange Le Goty Blanc, 1 blle
2018 - Ghislain Kohut
Marsannay "Les Geneliéres", 2 blles	 100/150 € 

452
2020 - Domaine Germain
Hautes-Côtes-de-Beaune, 1 blle
2021 - Regnaudot
Hautes-Côtes-de-Beaune, 2 blles
2020 - Domaine Maldant Pauvelot
Chorey-Les-Beaunes, 1 blle	 50/100 € 

453
1989 - Hospices de Beaune
Beaune, Cuvée Cyrot-Chaudron, mise en bouteille 
par François Martenot, 1 blle
1990 - Hospices de Beaune
Corton, Cuvée Charlotte Dumay, mise en bouteille 
par Les Chais de l'Abbaye de Saint-Vivant, 1 blle	 100/150 € 

454
2008 - M. Chapoutier
Saint-Joseph, 4 mgns	 80/120 € 

455
1888 - Jean et Georges Samalens
Bas-Armagnac, 1 blle, 70 cl	 500/700 € 

456
1947 - J. Chapoulié et Compagnie
Armagnac, 1 blle, 150 cl	 200/300 € 

457
NC - G. Lafontan, Réserve Moyen-Âge
Armagnac, 250 cl, manque de cire sur le bouchon	   

458
NC - Laressingle
Très Vieil Armagnac XO, 1 blle, 150 cl	 50/100 € 

459
NC - Laressingle
Très Vieil Armagnac Hors d'Âge, 1 blle, 150 cl	 70/120 € 

460
1964 - Domaine de Peyroutin
Bas-Armagnac, 2,5 L	 50/100 € 

461
1964 - Domaine de Peyroutin
Bas-Armagnac, 1 blle, 2,5 L	 50/100 € 

462
1964 - Domaine de Peyroutin
Bas-Armagnac, 2,5 L	 50/100 € 
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463
NC - Château Laballe
Bas-Armagnac, 1 blle, 2,5 L	 80/100 € 

464
1967 - Domaine de Laubuchon
Bas-Armagnac, 1 blle, 70 cl	 80/100 € 

465
1970 - pierre Cournet
Bas-Armagnac, 1 blle, 1,5 L	 50/80 € 

466
1970 - Léon Beyries
Armagnac, 1 blle, 70 cl	 100/120 € 

467
1973 - Château de Laubade
Bas-Armaganc, 1 blle, 1,5 L	 180/220 € 

468
1989 - Château de Grand-Maisonave
Bas-Armagnac, 1 blle, 150 cl	 60/90 € 

469
1989 - Ph. Aurian,
Vieil Armaganc Ténaréze, 1 blle, 70 cl	 20/40 € 

470
NC - Marquis de Caussade Napoléon
Fine Armagnac, 1 blle, 250 cl
NC - Marquis de Caussade Napoléon
Fine Armagnac, 1 blle, 70 cl	 50/80 € 

471
NC - Moulin de la Grange
Très Vieux Pineau des Charentes, 1 blle, 75 cl	 10/15 € 

472
NC - Pluchon Jean-Claude
Cognac, 1 blle, 70 cl	 20/30 € 

473
NC - J. G. Monnet et Compagnie
Cognac, 1 blle, 70 cl	 20/30 € 

474
NC - A. Hardy
Fine Cognac, 1 blle, 1,5 L	 15/30 € 

475
NC - Fine Maison, Réserve 1865
"Shipped and bottled specially for the G.R.A.Ltd", 
Cognac, 1 blle, sale	 60/90 € 

476
Cognac
1 blle, sale	 50/70 € 

477
NC - Rochement et Compagnie
Cognac, 1 blle, sale	 30/50 € 

478
NC - Rochement et Compagnie
Cognac, 1 blle, sale	 30/50 € 

479
NC - Rochement et Compagnie
Cognac, 1 blle, sale	 30/50 € 

480
NC - J. Sauvion et Compagnie
Cognac, 1 blle, sale, bouchon tombé	  20/30 €  

481
NC - J. Sauvion et Compagnie
Cognac, 1 blle, sale	 30/50 € 

482
NC - J. Sauvion et Compagnie
Cognac, 1 blle, sale	 30/50 € 

483
NC - Coutanseaux Ainé
Cognac Super Monopole, 1 blle	 60/80 € 

484
NC - Coutanseaux Ainé (Le Roi de Suède)
Cognac, 1 blle, sale	 60/80 € 

485
NC - Coutanseaux Ainé (Le Roi de Suède)
Cognac, 1 blle, sale	 60/80 € 

486
NC - Coutanseaux Ainé (Le Roi de Suède)
Cognac, 1 blle, sale	 60/80 € 

487
NC - Coutanseaux Ainé (Le Roi de Suède)
Cognac, 1 blle, sale	 60/80 € 

488
NC - Coutanseaux Ainé (Le Roi de Suède)
Cognac, 1 blle, sale	 60/80 € 

489
NC - Coutanseaux Ainé (Le Roi de Suède)
Cognac, 1 blle, sale	 60/80 € 

490
NC - Coutanseaux Ainé (Le Roi de Suède)
Cognac, 1 blle, sale	 60/80 € 

491
NC - Coutanseaux Ainé (Le Roi de Suède)
Cognac, 1 blle, sale	 60/80 € 

492
NC - Sauvion et Compagnie
Cognac, 1 blle, sale	 60/80 €

493
NC - J. Romford et Compagnie
Cognac, 1 blle, sale	 60/80 €

494
NC - A. P. Duraisin et Compagnie
Cognac, 1 blle, sale	 60/80 € 
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495
1865 - Jules Clamard et Compagnie
Finest Old Liquor Brandy, Cognac, 1 blle, sale	 60/80 € 

496
1875 - Clarot et Compagnie
Grand Fine Champagne, Cognac, 1 blle, sale	 100/150 € 

497
1865 - Rouyer, Guillet et Compagnie
Cognac, Grande Fine Champagne, 1 blle, sale	 100/150 € 

498
NC - Rouyer, Guillet et Compagnie, 
Réserve 50 Years Old
Cognac, Grande Fine Champagne, 1 blle, sale	 100/150 € 

499
NC - Rouyer, Guillet et Compagnie
Cognac V.O., Grande Fine Champagne, 1 blle, sale	 50/90 € 

500
NC - Rouyer, Guillet et Compagnie
Amorin, Cognac, 1 blle, sale	 50/90 €  

501
NC - Rouyer, Guillet et Compagnie
Réserve 40 Years Old
Cognac, Grande Fine Champagne, 1 blle, sale	 50/90 €  

502
1865 - Rouyer, Guillet et Compagnie
Grande Fine Champagne, Cognac, 1 blle, sale	 100/150 € 

503
NC - Rouyer, Guillet et Compagnie
Amorin Réserve Spéciale, Cognac, 1 blle, sale	 50/80 € 

504
NC - Rouyer, Guillet et Compagnie
Cognac, 1 blle, sale	 80/110 € 

505
1875 - Rouyer, Guillet et Compagnie
Grande Fine Champagne Réserve, Cognac, 
1 blle, sale	 100/150 € 

506
NC - Rouyer, Guillet et Compagnie
Réserve 25 Years Old
Grande Fine Champagne, Cognac, 1 blle, sale	 50/90 € 

507
NC - Rouyer, Guillet et Compagnie
Réserve 40 Years Old,
Grande Fine Champagne, Cognac, 1 blle, sale	 50/90 €  

508
NC - Rouyer, Guillet et Compagnie
Cognac, 1 blle, 1,40 L, sale	 50/90 €  

509
NC - Rouyer, Guillet et Compagnie
Cognac XO, 1 demie-blle, basse, sale	 30/50 € 

510
NC - Rouyer, Guillet et Compagnie
Cognac VSOP, 1 demie-blle, sale	 30/50 € 

511
NC - Rouyer, Guillet et Compagnie
Cognac, 2 petites blles, sales, 1 sans étiquette	 30/40 €

512
NC - Rouyer, Guillet et Compagnie, 50 ans
Cognac, 1 blle	 30/50 € 

513
NC - Rouyer, Guillet et Compagnie
Cognac XO, 1 blle	 50/90 € 

514
NC - Rouyer, Guillet et Compagnie
Cognac XO, 1 blle, sale	 50/90 € 

515
NC - Rouyer, Guillet et Compagnie
Vintage 1893, Cognac, 1 blle, sale, niveau bas	 70/130 € 

516
NC - I. Saunion, Sauvion et Compagnie
Grande Vieille Fine Champagne, 
Cognac, 70 cl, 2 blles	 80/150 € 

517
NC - Napoléon
Cognac, 1 blle, légèrement basse	 30/50 € 

518
NC - Rouyer, Napoléon
Cognac, 1 blle, sale	 30/50 € 

519
NC - Mercier, Groger et Compagnie
Napoléon, Cognac, 70 cl, 3 blles	 60/10 € 

520
NC - Rouyer, Guillet et Compagnie
Napoléon, Cognac, 3 blles, sales	 60/100 €
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Ensemble de liqueurs et de spiritueux provenant de la Maison Moras fondée en 1866 à Dax.

Spécialisée la vente de vins et spiritueux, elle possède sa propre distillerie et commercialise ses marques telles 
que : La Dacquoise, La Marensine et surtout la Chuquette,  liqueur destinée à remplacer l’absinthe interdite en 
1920.   Elle cesse ses activités en 1966 et les héritiers conserveront cet ensemble de bouteilles en souvenir.

Sous le n° 530, nous présentons 5 bouteilles anciennes de Pernot pouvant contenir de l’absinthe, selon la 
tradition familiale.

La contre étiquette porte la mention 10-48, 
concernant l'embouteillage de cette liqueur.
On y joint : 1 bouteille de Chartreuse
Octobre 1948 - 75 cl
Liqueur de la Grande Chartreuse L.Garnier. 
Etiquette décollée 
Niveau bas. Bouchon en liège. 
Flacon portant un cartouche sablé, globe 
crucifère et 7 étoiles. Contre étiquette déchirée.	 600/800 € 

525
Chartreuse jaune
1 blle
Octobre 1948 - 75 cl
Liqueur de la Grande Chartreuse L.Garnier
Niveau bas. Bouchon en liège. Étiquette de couleur beige.
Flacon portant un cartouche sablé, globe crucifère et 7 étoiles. 
Mentions présentes sur l'étiquette sous les signatures droite et 
gauche L.Garnier : "Déposé 1-7-69" et "Lith.Allier.Grenoble".
La contre étiquette porte la mention 10-48, 
concernant l'embouteillage de cette liqueur.	 400/600 € 

526
Cognac J et F Martell VSOP
« Plus de 20 ans en fût »
1 blle, niveau bas	 150/200 € 

526.1
Cognac J et F Martell VSOP
« Plus de 20 ans en fût »
1 blle, étiquette illisible	 150/200 € 

527
COGNAC HENNESSY X.O
1 blle
« Notre cognac a plus de 45 ans d'âge »
Hennessy & Compagnie 
Étampé X.O.
On joint : 1 bouteille COGNAC HENNESSY X.O 
« Notre cognac a plus de 45 ans d'âge » 
Hennessy & Compagnie. Étampé X.O. Niveau très bas.
On joint : 1 bouteille COGNAC HENNESSY X.O 
« Notre cognac a plus de 45 ans d'âge » Hennessy & Compagnie. 
Étampé X.O. Niveau très bas.	 500/600 € 

528
Cognac Gautret et fils
1 blle, Fine champagne, 
étiquette tachée et déchirée.	 200/300 € 
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521
Chartreuse jaune
1 blle
Octobre 1948 - 75 cl
Liqueur de la Grande Chartreuse L.Garnier
Bouchon en liège. Étiquette de couleur beige en bon état.
Flacon portant un cartouche sablé, globe crucifère et 7 étoiles. 
Mentions présentes sur l'étiquette sous les signatures droite et 
gauche L.Garnier : "Déposé 1-7-69" et "Lith.Allier.Grenoble".
La contre étiquette porte la mention 10-48, concernant 
l'embouteillage de cette liqueur.	 800/1 200 €

522
Chartreuse jaune
1 blle
Octobre 1948 - 75 cl
Liqueur de la Grande Chartreuse L.Garnier
Bouchon en liège. Étiquette de couleur beige en bon état.
Flacon portant un cartouche sablé, globe crucifère et 7 étoiles. 
Mentions présentes sur l'étiquette sous les signatures droite et 
gauche L.Garnier : "Déposé 1-7-69" et "Lith.Allier.Grenoble".
La contre étiquette déchirée porte la mention 10-48, concernant 
l'embouteillage de cette liqueur.	 800/1 200 €

523
Chartreuse jaune
1 blle
Octobre 1948 - 75 cl
Liqueur de la Grande Chartreuse L.Garnier
Bouchon en liège. Etiquette de couleur beige en bon état.
Flacon portant un cartouche sablé, globe crucifère et 7 étoiles. 
Mentions présentes sur l'étiquette sous les signatures droite et 
gauche L.Garnier : "Déposé 1-7-69" et "Lith.Allier.Grenoble".
La contre étiquette porte la mention 10-48, concernant 
l'embouteillage de cette liqueur.
On joint : 1 bouteille de Chartreuse Liqueur de la Grande 
Chartreuse L.Garnier. Sans étiquette ni contre étiquette. 
Niveau bas. Bouchon en liège. Flacon portant un 
cartouche sablé, globe crucifère et 7 étoiles.	 1 000/1 400 € 

524
Chartreuse jaune
1 blle
Octobre 1948 - 75 cl
Liqueur de la Grande Chartreuse L.Garnier
Niveau bas. Bouchon en liège. Etiquette de couleur beige.
Flacon portant un cartouche sablé, globe crucifère et 7 étoiles. 
Mentions présentes sur l'étiquette sous les signatures droite et 
gauche L.Garnier : "Déposé 1-7-69" et "Lith.Allier.Grenoble".
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529
Cognac J et F Martell VSOP, 1 blle
« Plus de 20, ans en fût »	 300/400 € 

530
5 bouteilles anciennes de Pernot
qui pourraient contenir de l'absinthe, 
selon la tradition familiale.	 200/300 € 

531
COGNAC HENNESSY X.O, 1 blle
« Notre cognac a plus de 45 ans d'âge »
Hennessy & Compagnie Étampé X.O. étiquette, 
collerette et contre étiquette abimées.	 200/300 € 

532
Liqueur de la Vieille cure (M.A.B)
2 blles	 150/200 € 

533
Cognac Hennesy VSOP
Réserve Fine Champagne, 1 blle	 300/400 € 

534
NC - Rémy Martin
Cognac XO, Premier Cru, 70 cl, 1 blle	 70/100 € 

535
NC - Martell
Cognac XO, 70 cl, 1 blle	 70/100 € 

536
NC - Rémy Martin, "Louis XIII"
Grande Champagne, Cognac, 1 blle, 
carafe en cristal signée Baccarat, 
dans son coffret et emboitage d'origine	 400/600 € 

537
1954 - Château Haut-Brion
Graves, 1 blle, mi-épaule	 100/150 € 

538
1966 - Château Haut-Brion
Graves, 1 blle	 200/250 € 

539
1990 - Château Haut-Brion
Graves, 3 blles	 700/900 € 

539.1
1990 - Château Haut-Brion
Graves, 2 blles	 550/600 € 

540
2004 - Château Haut-Brion
Graves, 2 blles	 400/500 € 

541
2012 - Château Haut-Brion
Graves, 1 blle	 200/250 € 

542
2008 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle, CBO	 200/250 € 

543
2015 - Château Mouton Rothschild
Pauillac, 1 blle	 300/350 € 

544
2015 - Château Margaux
Margaux, 1 blle	 600/700 € 

545
2005 - Château Cheval Blanc
Saint-Emilion, 1 blle	 400/500 € 

546
2001 - Château d'Yquem
Sauternes, 2 blles	 700/800 € 

547
1975 - Château d'Yquem
Sauternes, 1 blle	 400/450 € 

548
2001 - Château Guadet-Saint-Jean
Saint-Emilion, 1 mgn
2001 - Château Siran
Margaux, 1 mgn, étiquette abimée	 40/60 € 

549
2004 - Château Pichon-Longueville
Comtesse de Lalande
Pauillac, 1 mgn	 200/250 € 

550
1985 - Château Rauzan-Gassies
Margaux, 1 blle
1995 - Château Martinens
Margaux, 1 blle	 30/40 € 

551
1995 - Château Gressier Grand Poujeaux,
Moulis-en-Médoc, 1 blle
1993 - Château Malartic-Lagravière
Pessac-Léognan, 1 blle
1998 - Château La Louvière
Pessac-Léognan, 1 blle
2006 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 1 blle	 50/100 € 

552
1994 - Tinto "Valbuena"
Ribera Del Duero, 1 blle	   

553
1966 (?) - Château Margaux
Margaux, 2 blles, mi-épaules	 100/160 € 

554
1983 - Clos du Marquis
Saint-Julien, 1 blle, étiquette abimée
1982 - Château Biston-Brillette
Moulis-en-Médoc, 1 blle, étiquette abimée
1990 - Château Beauregard
Pomerol, 1 blle, étiquette abimée	 60/100 €
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555
1980 - Château Pavie
Saint-Emilion, 2 blles, étiquettes abimées	 160/200 € 

556
1989 - Château Pontet-Canet
Pauillac, 2 blles	 160/200 € 

557
1985 - Pavillon Rouge du Château Margaux
Margaux, 1 blle, étiquette abimée
1989 - Pavillon Rouge du Château Margaux
Margaux, 1 blle	 120/150 € 

558
2007 - Château La Tour de Mons
Margaux, 1 blle
1972 - Château Grand-Puy-Lacoste
Pauillac, 1 blle, étiquette abimée
1995 - Château Bouscaut
Pessac-Léognan, 1 blle, étiquette abimée	 40/60 € 

559
1973 - Château Talbot
Saint-Julien, 1 mgn, étiquette abimée	 40/60 € 

560
1985 - Château La Fleur Milon
Pauillac, 2 mgns, étiquettes abimées
1970 - NC, Bordeaux
1 mgn, début-épaule, étiquette abimée	 10/15 € 

561
1996 - Le Cloître du Château Prieuré-Lichine
Margaux, 3 mgns	 30/45 € 

562
2015 - Château Minnosseta,
Bordeaux Supérieur, 1 mgn	 5/10 € 

563
1983 - Château Prieuré-Lichine
Margaux, 1 mgn	 60/80 € 

564
NC - A. de Luze et Fils
Cognac VSO, 1 blle, 75 cl	 20/30 € 

565
NC - Cossard-Gordon et Compagnie
Porto, 2 blles, 1 étiquette abimée	 20/40 € 

566
1926 - Maddoxintes, Vintage
Porto, 1 blle
NC - Tawny, "Vascocellos"
Porto, 1 blle	    

567
NC - Charles Lelieur
Calvados, 1 blle, 70 cl
NC - Eau de vie Framboise
NC - Clément
Punch Martiniquais	 30/60 € 

568
2018 - Château La Tour Martillac
Pessac-Léognan, 12 blles	 180/210 € 

569
2013 - Château Soutard
Saint-Emilion, 12 blles
2012 - Château Soutard
Saint-Emilion, 1 blle	 120/140 € 

570
2018 - Le Petit Ducru de Ducru Beaucaillou
Saint-Julien, 6 blles	 90/110 € 

571
2012 - Château La Gaffelière
Saint-Emilion, 1 blle
2013 - Château La Gaffelière
Saint-Emilion, 2 blles
2015 - Château La Gaffelière
Saint-Emilion, 1 blle	 100/120 € 

572
2014 - Château La Tour Martillac
Pessac-Léognan Blanc, 11 blles
2015 - Château La Tour Martillac
Pessac-Léognan Blanc, 1 blle
2018 - Château La Tour Martillac
Pessac-Léognan Blanc, 1 blle	 150/200 € 
573

2017 - Château Chasse-Spleen
Moulis-en-Médoc, 8 blles	 120/160 € 

574
2013 - Château La Dominique
Saint-Emilion, 2 blles
2014 - Château La Dominique
Saint-Emilion, 1 blle	 50/70 € 

575
2018 - Château Labegorce
Margaux, 4 blles	 70/90 € 

576
2016 - Château Smith Haut-Lafitte
Pessac-Léognan Blanc, 4 blles
2011 - Château Smith Haut-Lafitte
Pessac-Léognan Blanc, 1 blle	 200/240 € 

577
2020 - Château Carbonnieux
Pessac-Léognan Blanc, 10 blles
2017 - Château Carbonnieux
Pessac-Léognan Blanc, 1 blle	 150/200 € 

578
2011 - Château Larrivet Haut-Brion
Pessac-Léognan Blanc, 2 blles
2019 - CHâteau Pape Clément
Pessac-Léognan Blanc, 1 blle	 50/70 € 

579
2016 - Château Lalande
Saint-Julien, 3 blles	 30/35 € 
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580
2008 - Château Climens
Sauternes, 4 blles
2006 - Château Climens
Sauternes, 1 blle	 170/190 € 

581
2010 - Château La Tour Blanche
Sauternes, 6 blles
2005 - Château La Tour Blanche
Sauternes, 1 blle	 130/160 €

582
2008 - Château Rieussec
Sauternes, 9 blles	 180/220 € 

583
2012 - Les Carmes de Rieussec
Sauternes, 7 blles	 50/70 € 

584
2010 - Château de Rayne Vigneau
Sauternes, 3 blles	 50/60 € 

585
2006 - Château Doisy Daëne
Sauternes, 2 blles	 30/40 € 

586
2012 - Château Lafon
Sauternes, 7 blles	 70/90 € 

587
2011 - Château de La Rivière
Fronsac, 12 blles	 60/90 € 

588
2011 - Château Haut-Bailly
Pessac-Léognan, 2 blles
2013 - Château Haut-Bailly
Pessac-Léognan, 3 blles
2015 - Château Haut-Bailly
Pessac-Léognan, 1 blle	 200/250 € 

589
2005 - Château de Fargues
Sauternes, 4 blles	 140/160 € 

590
2018 - Château Julien
Haut-Médoc, 6 blles	 15/30 € 

591
2018 - La Closerie de Camensac
Haut-Médoc, 12 blles	 60/90 € 

592
2013 - La Closerie de Camensac
Haut-Médoc, 10 blles	 40/70 € 

593
2017 - Château Sociando-Mallet
Haut-Médoc, 11 blles
2011 - Château Sociando-Mallet
Haut-Médoc, 6 blles, 1 étiquette tâchée	 200/250 € 

594
2011 - La Dame de Montrose
Saint-Estèphe, 6 blles
2015 - La Dame de Montrose
Saint-Estèphe, 2 blles	 140/180 €

595
2011 - Château Montrose
Saint-Estèphe, 4 blles	 200/240 € 

596
2017 - Château Lynch-Bages
Pauillac, 2 blles	 120/130 € 

597
2013 - Château Charmail
Haut-Médoc, 9 blles	 30/45 € 

598
2017 - Château Grand-Puy Ducasse
Pauillac, 9 blles	 150/180 € 

599
2019 - Château Carbonnieux
Pessac-Léognan, 10 blles	 170/200 € 

600
2015 - Château Beychevelle
Saint-Julien, 3 blles	 150/180 € 

601
2017 - Château Lynch-Moussas
Pauillac, 1 blle	 15/20 € 

602
2011 - Château Clerc-Milon
Pauillac, 9 blles
2013 - Château Clerc-Milon
Pauillac, 3 blles	 580/630 € 

603
1999 - Vieux Château Certan
Pomerol, 2 blles	 200/300 € 

604
2017 - Château Latour-Martillac
Pessac-Léognan, 8 blles	 120/160 € 

605
2013 - Château La Pointe
Pomerol, 8 blles	 95/145 € 

606
2014 - Château du Cailhas
Pomerol, 4 blles	 40/60 € 

607
2017 - Château Phélan Ségur
Saint-Estèphe, 9 blles
2014 - Franck Phélan
Saint-Estèphe, 3 demies-blles	 170/200 € 
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608
2010 - Château Haut-Bages Libéral
Pauillac, 2 blles
2004 - Château Haut-Bages Averous
Pauillac, 3 blles	 70/100 € 

609
2008 - Château Duhart-Milon
Pauillac, 2 blles	 100/110 € 

610
2015 - Connétable Talbot
Saint-Julien, 4 blles	 60/80 € 

611
2017 - Pichon Comtesse Réserve
Pauillac, 3 blles	 45/60 € 

612
2015 - Château Dufort-Vivens
Margaux, 6 blles
2011 - Château Dufort-Vivens
Margaux, 2 blles	 290/330 € 

613
2018 - Château Brown
Pessac-Léognan, 10 blles	 120/150 € 

614
2017 - La Parde Haut-Bailly
Pessac-Léognan, 6 blles	 120/150 € 

615
2014 - Château Ormes de Pez
Saint-Estèphe, 14 blles	 210/280 € 

616
2017 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 6 blles
2016 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 1 blle	 120/150 € 

617
1999 - Grand Vin de Léoville du Marquis de Las Cases
Saint-Julien, 1 blle	 120/150 €

618
2011 - Cos d'Estournel
Saint-Estèphe, 1 blle	 90/110 € 

619
2012 - Château Léoville Barton
Saint-Julien, 1 blle	 50/60 € 

620
2014 - Château Lagrange
Saint-Julien, 2 blles
2017 - Château Lalande-Borie
Saint-Julien, 1 blle	 50/70 € 

621
2012 - Château Ducru-Beaucaillou
Saint-Julien, 1 blle	 70/80 € 

622
2017 - Château Prieuré-Lichine
Margaux, 8 blles	 120/200 € 

623
2011 - Château Rauzan-Ségla
Margaux, 2 blles
2014 - Marquis de Mons
Margaux, 1 blle	 100/150 € 

624
2014 - Château d'Arsac
Margaux, 6 blles	 40/60 € 

625
2017 - Château Gloria
Saint-Julien, 6 blles	 100/130 € 

626
2014 - Château Cos Labory
Saint-Estèphe, 7 blles	 90/120 € 

627
2016 - Château Dassault
Saint-Emilion, 7 blles	 140/210 € 

628
2017 - Sarget de Gruaud-Larose
Saint-Julien, 6 blles	 60/90 €

629
2019 - Château La Tour de Mons
Margaux, 14 blles	 100/120 € 

630
2017 - Château Lafon-Rocher
Saint-Estèphe, 6 blles	 110/130 €

631
2012 - Les Pagodes de Cos
Saint-Estèphe, 6 blles	 140/160 € 

632
2012 - Château Citran
Haut-Médoc, 2 blles
2015 - Château Citran
Haut-Médoc, 6 blles	 40/60 € 

633
2016 - Marquis de Saint-Estèphe
Saint-Estèphe, 1 blle, étiquette abimée
2017 - Marquis de Saint-Estèphe
Saint-Estèphe, 5 blls	 30/50 € 

634
2014 - La Demoiselle de Sociando-Mallet
Haut-Médoc, 6 blles	 40/50 € 

635
2006 - Château Suduiraut
Sauternes, 1 blle
2007 - Château Suduiraut
Sauternes, 5 blles	 90/120 € 
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636
2009 - Château Branaire-Ducru
Saint-Julien, 1 blle
2010 - Château Branaire-Ducru
Saint-Julien, 1 blle	 80/100 € 

637
2012 - Cos d'Estournel
Saint-Estèphe, 2 blles	 160/220 € 

638
2017 - Vieux Château Certan
Pomerol, 3 blles	 300/390 € 

639
1999 - Château Margaux
Margaux, 2 blles	 740/800 € 

640
2008 - Château Margaux
Margaux, 2 blles	 560/600 € 

641
2008 - Pavillon Rouge du Château Margaux
Margaux, 1 blle	 80/100 € 

642
2009 - Carruades de Lafite
Pauillac, 2 blles	 360/440 € 

643
2001 - Château Lafite Rothschild
Pauillac, 1 blle	 450/480 € 

644
2008 - Château Lafite Rothschild
Pauillac, 1 blle	 450/480 € 

645
2012 - Château Lafite Rothschild
Pauillac, 1 blle	 400/450 € 

646
2014 - Château Lafite Rothschild
Pauillac, 1 blle	 400/450 € 

647
2000 - Château Latour
Pauillac, 1 blle	 620/650 € 

648
2007 - Château Mouton Rothschild
Pauillac, 1 blle	 310/350 € 

649
2012 - Château Mouton Rothschild
Pauillac, 1 blle	 310/350 € 

650
2015 - Château Mouton Rothschild
Pauillac, 1 blle	 330/380 € 

651
2009 - Château Cheval Blanc
Saint-Emilion, 1 blle	 580/680 € 

652
2017 - Château Pape Clément
Pessac-Léognan, 3 blles	 345/390 € 

653
2006 - Château Smith Haut-Lafitte
Pessac-Léognan, 2 blles	 100/160 € 

654
2013 - Château Smith Haut-Lafitte
Pessac-Léognan, 3 blles	 100/130 € 

655
2013 - Château de Camensac
Haut-Médoc, 5 blles
2005 - Château de Camensac
Haut-Médoc, 1 blle	 65/85 € 

656
2015 - Château Brane-Cantenac,
Margaux, 3 blles	 105/135 € 

657
2016 - Château Gazin
Pomerol, 3 blles	 105/135 € 

658
2006 - Pavillon Rouge du Château Margaux
Margaux, 1 mgn	 200/220 € 

659
2016 - Château Martinon
Bordeaux Supérieur, 12 blles
2018 - Château Martinon,
Bordeaux Supérieur, 18 blles	 40/50 € 

660
2016 - Château Fourcas-Dupré
Listrac-Médoc, 6 blles	 30/50 € 

661
2018 - L'Exquis
Graves, 14 blles
2014 - Réserve de l'Oenothèque
Bordeaux, 3 blles
2016 - Réserve de l'Oenothèque
Bordeaux, 2 blles	 30/40 € 

662
2021 - Château de l'Orangerie
Bordeaux, 13 blles
2018 - Château de l'Orangerie
Bordeaux, 1 blles	 20/30 € 

663
2018 - Château La Blancherie
Graves, 24 blles
2016 - Château La Blancherie
Graves, 3 blles	 70/100 € 

664
2014 - Château de Gironville
Haut-Médoc, 7 blles
2019 - Château Fourcas-Dupré, Cuvée Haute-Terre
Listrac-Médoc, 5 blles	 40/60 € 
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665
2011 - Château Mayne Lalande
Listrac-Médoc, 6 blles
2011 - L'Impression de Mauvesin Barton
Moulis-en-Médoc, 3 blles
2003 - Château Potensac
Médoc, 1 blle
2011 - Château Malescasse
Haut-Médoc, 1 blle
2011 - Château de La Rivière
Fronsac, 1 blle	 50/60 € 

666
2018 - Château La Pagaute
Graves, 3 blles
2019 - Château La Pagaute
Graves, 14 blles	 50/60 € 

667
2018 - Château La Blancherie,
Graves, 5 blles
2016 - Château La Blancherie, "Le Berceau"
Graves, 6 blles
2016 - Château Les Clauzots
Graves, 2 blles	 40/50 € 

668
2016 - Château Larrivet Haut-Brion
Pessac-Léognan, 2 blles
2009 - L'Exquis de Dupeyron
Pessac-Léognan, 3 blles	 40/60 €

669
2010 - Clémentin de Pape Clément
Pessac-Léognan, 5 blles	 75/100 € 

670
2019 - Château Croque-Michotte
Saint-Emilion, 2 blles
2008 -  Château Monbousquet
Saint-Emilion, 2 blles
2015 - Château Calon
Saint-Georges-Saint-Emilion, 4 blles
2011 - Château Larcis Ducasse
Saint-Emilion, 1 blle	 80/120 € 

671
2018 - Château Les Grands Chênes
Médoc, 6 blles
2014 - Chapelle de Potensac
Médoc, 2 blles
2006 - Air de Vieux Robin
Médoc, 1 blle	 30/40 € 

672
2012 - Réserve de La Comtesse
Pauillac, 1 blle
2013 - Château Rouget,
Pomerol, 3 blles	 60/80 € 

673
2015 - Château Lilian Ladouys
Saint-Estèphe, 1 blle
2012 - Croix de Beaucaillou
Saint-Julien, 2 blles	 30/50 €

674
2019 - Château Barreyre
Bordeaux, 1 blle
2019 - Château Charreau
Côtes-de-Bordeaux, 3 blles
2018 - Château Marjosse
Bordeaux, 4 blles	 20/30 €

675
2016 - Château La Blancherie
Graves Blanc, 5 blles
2020 - Château La Blancherie
Graves Blanc, 2 blles
2012 - Château de Chantegrive
Graves Blanc, 2 blles
2015 - Château de Chantegrive, Cuvée Caroline
Graves Blanc, 4 blles	 50/80 € 

676
2014 - Château Fourcas-Dupré
Bordaux Blanc, 2 blles
2014 - Château Brown
Pessac-Léognan Blanc, 1 blle	 15/20 € 

677
2021 - Château Martinon
Entre-Deux-Mers, 23 blles
2017 - Château Martinon
Entre-Deux-Mers, 1 blle	 40/60 € 

678
2012 - Domaine du Tariquet, "Classic"
Côtes-de-Gascogne, 5 blles
2014 - Domaine du Tariquet, "Classic"
Côtes-de-Gascogne, 4 blles	 20/30 € 

679
2018 - Château La Sabatière
Monbazillac, 3 blles
2019 - Château Loupiac
Loupiac, 4 blles
NC - Charicot By Charreau
Bordeaux Blanc Moelleux, 4 blles	 20/30 € 

680
2012 - Caprice de Bastor-Lamontagne
Sauternes, 9 blles
2005 - Château de Malle
Sauternes, 1 blle	 50/80 € 

681
2020 - Château Malagar
Bordeaux Rosé, 11 blles
2018 - Château Malagar
Bordeaux Rosé, 1 blle
2016 - A La Gloire du Chat
Bordeaux Rosé, 1 blle
2018 - Château de l'Orangerie
Bordeaux Rosé, 1 blle	 15/20 € 

682
2020 - Château de l'Orangerie
Bordeaux Blanc, 20 blles
2022 - Château de l'Orangerie
Bordeaux Blanc, 4 blles	 20/30 € 
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683
NC - Uby n°7
Côtes-de-Gascogne, 5 blles
NC - Uby n°6
Côtes-de-Gascogne, 1 blle
2017 - Château Viella
Madiran, 4 blles	 10/20 € 

684
2018 - Château Viella
Pacherenc du Vic-Bilh, Blanc Sec, 12 blles	 50/70 € 

685
2010 - Château La Clare
Médoc, 37 demies-blles	 50/60 € 

686
2010 - Château Greysac
Médoc, 14 demies-blles
2006 - Château Brillette
Moulis-en-Médoc, 1 demie-blle
2013 - Château Andron Blanquet
Saint-Estèphe, 1 demie-blle
2015 - Château Tournefeuille
Lalande-de-Pomerol, 2 demies-blles	 20/30 € 

687
2006 - L'Autre de Sociando-Mallet
Haut-Médoc, 12 demies-blles	 25/35 € 

688
2016 - Château Brun
Saint-Emilion, 2 demies-blles
2019 - Château Brun
Saint-Emilion, 1 blle
2020 - Château Brun
Saint-Emilion, 13 demies-blles	 30/35 € 

689
2002 - Château Bastor-Lamontagne
Sauternes, 2 demies-blles
2014 - Les Remparts de Bastor-Lamontagne
Sauternes, 1 demie-blle	 15/20 € 

690
2018 - Château La Blancherie
Graves Blanc, 21 demies-blles	 20/30 € 

691
2016 - Château Brun
Saint-Emilion, 11 mgns	 80/100 € 

692
2016 - Château Sociando-Mallet
Haut-Médoc, 5 mgns	 75/100 € 

693
2011 - Château Malescasse
Haut-Médoc, 5 mgns	 40/50 € 

694
2018 - Château Fourcas-Dupré
Listrac-Médoc, 2 mgns
2015 - Château Amour
Médoc, 4 mgns	 30/40 € 

695
2014 - Château Malagar
Côtes-de-Bordeaux, 4 mgns
2006 - Clos Floridène
Graves Blanc, 2 mgns	 10/30 € 

696
1966 - Château Chalon
Vin Jaune, 3 blles, 65 cl
1978 - Château Chalon
Vin Jaune, 3 blles, 62 cl	 100/150 € 

697
1988 - Tokaji
Hongrie, 12 blles
1988 - Tokaji Golya
Hongrie, 6 blles	 150/180 € 

698
1970 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 7 blles, 1 mi-épaule
1971 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 2 blles, 1 début-épaule, 1 mi-épaule
1972 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 3 blles, 
1 début-épaule, 2 mi-épaules	 100/140 € 

699
1973 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 6 blles, 3 début-épaules
1975 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 11 blles, 6 début-épaules	 150/200 € 

700
1976 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 9 blles, niveaux variables
(bas-goulots à mi-épaules)
1976 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 4 demies-blles
1978 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 10 demies-blles	 150/180 €
 
701
1980 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 13 blles, étiquettes abimées, 
certaines capsules abimées
1981 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 10 blles, 2 début-épaules, 
1 mi-épaule, certaines coulantes	 230/260 € 

702
1982 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 17 blles, 6 début-épaules,
2 mi-épaules	 300/340 € 

703
1983 - Château Haut-Marbuzet,
Saint-Estèphe, 12 blles
1984 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 2 blles	 160/190 € 

704
1985 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 12 blles
1988 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 12 blles	 280/320 € 
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705
1989 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 13 blles	 190/230 € 

706
1990 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 24 blles	 350/400 € 

707
1991 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 24 blles	 240/480 € 

708
1992 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 24 blles	 240 480 € 

709
1993 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 24 blles	 240/480 € 

710
1994 - Château Haut-Marbuzet,
Saint-Estèphe, 24 blles	 240/480 € 

711
1995 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 24 blles	 280/330 € 

712
1996 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 24 blles	 280/330 € 

713
2000 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 18 blles
1999 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 1 blle	 280/330 € 

714
2001 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 24 blles	 290/330 € 

715
2002 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 15 blles, sales, 
3 étiquettes abimées	 160/180 € 

716
2003 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 19 blles	 280/320 € 

717
2004 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 29 blles	 320/360 € 

718
2005 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 22 blles, 3 étiquettes abimées	 330/380 € 

719
2006 - Château Haut-Marbuze
Saint-Estèphe, 24 blles	 280/320 € 

720
2007 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 28 blles	 330/360 € 

721
2008 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 18 blles, 3 étiquettes sales	 200/240 € 

722
20?? - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 12 blles, 
sans millésime complet, 1 sans étiquette	 120/140 € 

723
1973 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 1 mgn, mi-épaule
1982 - Château Haut-Marbuzet,
Saint-Estèphe, 1 mgn, mi-épaule	 40/60 € 

724
1983 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 6 mgns, début-épaules	 120/180 € 

725
1985 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 6 mgns	 150/180 € 

726
1988 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 6 mgns, 2 étiquettes abimées	 150/180 € 

727
1990 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 2 mgns, début-épaules
1992 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 1 mgn
2000 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 1 mgn	 100/140 € 

728
1983 - Château Ferrande
Graves, 1 mgn
1988 - Château Bel Air Marquis d'Aligre
Margaux, 1 mgn	 15/20 € 

729
1993 - Château Les Millards
Premières Côtes-de-Blaye, 4 mgns
1994 - Château Les Millards
Premières Côtes-de-Blaye, 4 mgns	 15/20 € 

730
1990 - Château La Fleur Canon,
Canon-Fronsac, 1 mgn
2001 - Château Tour de Biot
Bordeaux, 4 mgns
1988 - Château Mangot
Saint-Emilion, 1 mgn, manque la capsule
2000 - Château La Treille des Girondins
Côtes-de-Castillon, 1 mgn
2000 - Château La Treille des Girondins
"Cuvée Chronos Olympium", Côtes-de-Castillon, 6 blles
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1996 - Château Freyneau
Bordeaux Supérieur, 6 mgns
1998 - Domaine de La Curguetière
Pécharmant, 1 mgn	 30/40 € 

731
1990 - Château Freyneau
Bordeaux Supérieur, 22 blles
1995 - Château Freyneau
Bordeaux Supérieur, 6 blles	 50/80 €

732
1996 - Château Freyneau
Bordeaux Supérieur, 22 blles
1998 - Château Freyneau
Bordeaux Supérieur, 24 blles
1999 - Château Freyneau
Bordeaux Supérieur, 12 blles
2000 - Château Freyneau
Bordeaux Supérieur, 12 blles	 120/160 € 

733
1967 - Château Roumieu
Haut-Barsac Blanc, 1 blle, début-épaule
1990 - Château Piada
Barsac Blanc, 3 demies-blles 
1970 - Château Piada
Barsac Blanc, 1 demies-blles	 30/40 € 

734
1970 - Château Palmer
Margaux, 2 blles, légèrement basses	 440/520 € 

735
1971 - Château Rabaud-Promis
Sauternes, 15 blles	 150/200 € 

736
1978 - Château Chambert-Marbuzet
Saint-Estèphe, 5 blles
1980 - Château Chambert-Marbuzet
Saint-Estèphe, 10 blles
1983 - Château MacCarthy-Moula
Saint-Estèphe, 9 blles, 2 basses	 120/140 € 

737
1981 - Château Sociando Mallet
Haut-Médoc, 5 blles, étiquettes abimées
1985 - Château Sociando Mallet
Haut-Médoc, 12 blles	 200/240 € 

738
1982 - Domaine de Verquière
Côtes-du-Rhône, 19 blles
1980 - Régnié Durette
Beaujolais Village, 5 blles, 1 mi-épaule
1990 - Condrieu
5 blles, étiquettes très abimées 
2000 - Château Grillet
Neyret-Gachet, Appellation Contrôlée, 1 blle	 40/50 € 

739
1982 - Vosnes Romanée
Tête de Cuvée, 6 blles	 60/90 € 

740
1970 - Château Latour
Pauillac, 1 blle, haute-épaule, 
étiquette déchirée, manques	 180/220 € 

741
NC - Château Ausone
Saint-Emilion, 1 blle, haute-épaule, sans étiquette	 80/120 € 

742
1975 - Château Haut-Marbuzet
Saint-Estèphe, 1 blle, étiquette abimée
1959 - Château Le Désert
Pessac-Léognan, 1 blle, mi-épaule
1964 - NC, Saint-Emilion
1 blle, étiquette illisible	 30/40 € 

743
1997 - Petrus
Pomerol, 1 blle, étiquette légèrement abimée	 1 800/2 000 € 

744
2005 - Château Angélus
Saint-Emilion, 1 blle	 300/350 €

745
1976 - Château Gazin
Pomerol, 1 blle, mi-épaule	 30/50 € 

746
1981 - Château Latour
Pauillac, 1 blle	 250/300 € 

747
1982 - Château L'Angélus
Saint-Emilion, 1 blle, basse	 150/200 € 

748
1984 - Château Lafite Rothschild
Pauillac, 2 blles	 800/1 000 € 

749
1987 - Château Lynch-Bages
Pauillac, 2 blles	 80/120 € 

750
1994 - Château La Violette
Pomerol, 6 blles, CBO
1996 - Château La Violette
Pomerol, 2 blles
1997 - Château La Violette
Pomerol, 12 blles, CBO	 800/1 200 €
 
751
Saint-James Cuvée Anniversaire 250 ans, 
Rhum, 1 blle numérotée, 70 cl	 400/500 € 

752
2005 - Château Langoa Barton
Saint-Julien, 12 blles, CBO
2005 - Château Langoa Barton
Saint-Julien, 4 blles	 800/900 € 

753
1973 - Château Mouton-Rothschild
Pauillac, 1 blle, étiquette abimée	 300/350 € 
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754
1995 - Château Freyneau
Bordeaux Supérieur, 36 blles	 70/100 € 

755
1996 - Château Freyneau
Bordeaux Supérieur, 36 blles	 70/100 € 

756
1989 - Château Freyneau
Bordeaux Supérieur, 12 blles
1995 - Château Freyneau
Bordeaux Supérieur, 6 blles
1997 - Château Freyneau
Bordeaux Supérieur, 4 blles
1998 - Château Freyneau
Bordeaux Supérieur, 12 blles
1999 - Château Freyneau
Bordeaux Supérieur, 12 blles
2003 - Château Freyneau
Bordeaux Supérieur, 12 blles	 100/120 € 

757
2005 - Château Hyon La Fleur
Saint-Emilion, 4 blles
2005 - Château Lafaurie
Bordeaux, 6 blles
2001 - Château Clinet
Pomerol, 1 blle
2020 - Château La Fleur des Pins
Graves, 3 blles
2018 - Château La Fleur des Pins
Graves, 7 blles	 40/60 € 

758
2001 - Château Cailhas
Pomerol, 1 blle
1975 - Château La Tour Carnet,
Haut-Médoc, 2 blles, étiquettes abimées
1983 - Château Martinens
Margaux, 1 blle
1988 - Château Potensac
Médoc, 1 blle
1973 - Grand Vin de Pauillac
1 blle
1970 - Grand Listrac
Haut-Médoc, 1 blle
1971 - Château du Payre
Premières Côtes-de-Bordeaux, 1 blle
1994 - Château Saint-Christoly
Médoc, 1 blle
1976 - Château Moulin de La Rose
Saint-Julien, 1 blle
198? - Château MacCarthy Moula
Saint-Estèphe, 1 blle
NC - Château Pape Clément
Pessac-Léognan, 1 blle, sans étiquette 
1970 - Coopérative des Côtes-de-Buzet
Côtes-de-Buzet, 1 blle
1967 - Coopérative des Côtes-de-Buzet
Côtes-de-Buzet, 1 blle
2008 - Château Tour Sieujean
Pauillac, 5 blles
2002 - Château La Piolette
Premières Côtes-de-Bordeaux, 12 blles	 30/50 € 

759
1992 - Château La Rose Saint-Pierre
Haut-Médoc, 11 blles 
1989 - Château de Callac
Graves, 12 blles	 40/50 € 
760
1990 - Château Le Boscq, Saint-Estèphe
12 blles
1995 - Château Maine La Gaillarde
Côtes-de-Bourg, 12 blles	 50/70 € 

761
1983 - Château Chantalouette
Pomerol, 10 blles	 100/150 € 

762
1995 - Château La Rose Saint-Pierre
Haut-Médoc, 12 blles
1993 - Château La Rose Saint-Pierre
Haut-Médoc, 5 blles
2000 - Château La Rose Saint-Pierre
Haut-Médoc, 11 blles
2006 - Goulée By Cos d'Estournel
Médoc, 6 blles	 100/120 € 

763
1996 - Domaine de Ferrant
Côtes-de-Duras, 23 blles, 
étiquettes abimées, 1 étiquette manquante
1998 - Domaine de Ferrant
Côtes-de-Duras, 12 blles
1999 - Domaine de Ferrant
Côtes-de-Duras, 12 blles	 70/100 € 

764
2000 - Domaine de Ferrant
Côtes-de-Duras Blanc Sec, 6 blles
2000 - Domaine de Ferrant
Côtes-de-Duras Rosé, 6 blles
NC - Domaine de Durand
Côtes-de-Duras Blanc, 30 blles, 3 sans étiquettes
1996 - Berticot
Côtes-de-Duras Blanc, 11 blles
1995 - Berticot, Sauvignon Vieilles Vignes
Côtes-de-Duras Blanc, 12 blles
2002 - Berticot
Sauvignon Vieilles Vignes, Côtes-de-Duras Blanc, 2 blles
NC - Sauveur d'Été
Vin du Pays de L'Oc, Rosé, 12 blles 
1994 - Domaine de Ferrant
Côtes-de-Duras Blanc Sec, 1 blle	 100/120 € 

765
1997 - Domaine de Durand
Côtes-de-Duras Blanc Moelleux, 11 blles
1995 - La Dame de Saint-Jean
Côtes-de-Duras Blanc Moelleux, 12 blles
NC - La Dame de Saint-Jean
Côtes-de-Duras Blanc Moelleux, 1 blle, étiquette très abimée
1990 - Château La Tour de Grangemont
Bergerac Blanc Moelleux, 12 blles
1976 - René Salien
Bergerac, 2 blles	 60/80 € 
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766
2000 - Château Lestevénie
Bergerac Blanc, 24 blles
2000 - Château Lestevénie
Saussignac Blanc, 11 blles, 50 cl
2000 - Château Lestevénie
Bergerac, 24 blles
2004 - Perles de Diane
Bergerac Blanc, 4 blles
2003 - Perles de Diane
Bergerac Blanc, 1 blle
1997 - Domaine de la Tuilerie
Blanc, 9 blles
1998 - Domaine de la Tuilerie
Blanc, 8 blles
NC - Château Soubirou
Bergerac, 5 blles
2010 - Château Lestevénie
Saussignac Blanc, 4 blles, 50 cl	 50/80 € 

767
2001 - Château de Castelat, "La Passion"
Cahors, 6 blles
2001 - Château de Castelat
Cahors, 6 blles
2004 - Château de Castelat
Cahors, 5 blles
2006 - Domaine Paillarque
Cahors, 2 blles	 20/30 € 

768
1990 - Domaine de Durand
Côtes-de-Duras, 1 mathusalem, 600 cl	 15/20 € 

769
2019 - Château La Fleur des Pins
Graves Blanc, 5 blles
1997 - Château Masburel
Montravel Blanc, 18 blles
1992 - Château La Treille des Girondins
Bordeaux Blanc, 24 blles, 
1 étiquette abimée, certaines manquantes	 40/60 € 

770
1996 - Cuvée de La Confrérie
Pacherenc du Vic-Bilh Blanc, 4 blles
NC - Cèdre Blanc
Blanc, 8 blles
2008 - Le Haut Païs
Vin du Pays du Périgord, 5 blles
1998 - Domaine de Tariquet
Vin de Pays des Côtes-de-Gascogne, 4 blles	 20/30 € 

771
2004 - Premium
Collioure, 6 blles
2003 - L'Aquarelle
Collioure, 12 blles
2004 - Madeloc
Collioure Blanc, 12 blles
2002 - Madeloc
Collioure Blanc, 3 blles, étiquettes abimées
2003 - Domaine Abbaye de Valbonne
Collioure Blanc, 23 blles, 
quelques étiquettes sales et abimées	 50/60 € 

772
1991 - Denis Laurent
Chablis Premier Cru Vaillons, 9 blles
1996 - Domaine Pico-Race
Chablis, 3 blles
1999 - Domaine William Fèvre
Chablis Premier Cru, Montée de Tonnerre, 3 blles
2018 - La Chablisienne
Chablis, 2 blles
2021 - La Chablisienne
Petit Chablis, 1 blle
2012 - Jean-Marc Brocard
Chablis, 1 blle	 20/30 € 

773
NC - Château Haut-Bergeron
Graves Blanc Sec, 12 blles
1992 - Château Gayat
Graves de Vayres Blanc, 9 blles	 20/30 € 

774
1997 - Angelliaume G et M
Cuvée Vieilles Vignes, Chinon, 12 blles
1997 - Domaine des Falaises
Chinon, 12 blles
1998 - Olga Raffault
Chinon, 12 blles
2001 - Olga Raffault
Chinon, 12 blles	 40/60 € 

775
1990 - Le Logis de La Bouchardière
Chinon, 11 blles
1993 - Les Cornuelles
Chinon, 6 blles
1995 - Clos de Neuilly
24 blles
1989 - Domaine de l'Abbaye
Chinon Blanc, 12 blles	 40/60 € 

776
1996 - Alain Lorioux
Chinon, 12 blles
1997 - Alain Lorioux
Chinon, 12 blles
1989 - Coulis-Dutheil, Clos de L'Écho
Chinon, 22 blles	 40/60 € 

777
1996 - Alain Lorioux, Thélème
Chinon, 17 blles
NC - Alain Lorioux
Chinon, 12 blles, sans étiquettes
1989 - Clos de La Collarderie
Chinon, 11 blles
1997 - Chinon
6 blles
1995 - Domaine du Carroi Portier
Chinon Blanc, 6 blles	 40/60 € 
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778
1990 - Domaine Fouquet
Vouvray Blanc, 13 blles
1989 - Coulis-Dutheil, Clos de l'Écho
Chinon, 1 double-mgn
1989 - Coulis-Dutheil, Clos de l'Écho
Chinon, 1 mgn
1985 - Domaine de La Rochère
Vouvray Blanc, 10 blles
1990 - Domaine de La Rochère
Vouvray Blanc, 5 blles, étiquettes abimées
1993 - Montlouis Blanc
16 blles
1992 - Sancerre
6 blles	 50/70 € 

779
2005 - Domaine de Gatines
Gris de Gris Blanc, 5 blles
2002 - Domaine du Petit Val
Bonnezeaux Blanc, 5 blles
1996 - Domaine du Petit Val
Bonnezeaux Blanc, 6 blles
1992 - Domaine du Petit Val
Bonnezeaux Blanc, 5 blles
NC - Domaine du Petit Val
Bonnezeaux Blanc, 1 blle
1996 - Château Bellerive
Clos de Chaume Blanc, 6 blles
2003 - Les Folies Siffait
Muscadet Côteaux-de-la-Loire Blanc, 1 blle
1993 - Michel Chemin
Touraine Contrôlée, 7 blles, étiquettes très abimées
2019 - Château de l'Aujardière
Muscadet, Côteaux-de-la-Loire, 4 blles
1993 - Touraine Azay-Le-Rideau
Touraine-Azay, 6 blles	 40/60 € 

780
1990 - Gérard Mouton
Givry, 6 blles
2018 - Domaine de Monterrain
Macon-Serrières, 4 blles
2018 - Domaine de Monterrain
Macon-Serrières, 4 blles
1994 - Domaine de Lucie
Saint-Amour, 3 blles
2019 - Clos de Monterrain
Macon Blanc, 6 blles	 40 /60 € 

781
1990 - Château du Hureau, Philippe et Georges Vatan
Côteaux-de-Saumur Blanc, 24 blles 
1993 - Château du Hureau, Philippe et Georges Vatan
Côteaux-de-Saumur, 16 blles 
1997 - Domaine de La Lune
Saumur-Champigny, 6 blles
1992 - Domaine de Fiervaux
Saumur Blanc, 19 blles	 120/140 €

782
1995 - Domaine du Bois Mignon
Côteaux-de-Saumur Blanc, 16 blles
1995 - Château de Villeneuve
Saumur Blanc, 16 blles

1996 - Domaine de Nerleux
Côteaux-de-Saumur, 6 blles
1997 - Domaine de Nerleux
Côteaux-de-Saumur, 6 blles
1995 - Domaine du Val Brun
Côteaux-de-Saumur Blanc, 6 blles, 50 cl	 50/60 €
 
783
1993 - Domaine du Vieux Pressoir
Saumur Blanc, 4 blles
1995 - Domaine Des Champs Fleuris
Côteaux-de-Saumur Blanc, 16 blles, 50 cl
1995 - Domaine de La Perruche
Côteaux-de-Saumur Blanc, 3 blles
1996 - Domaine de La Perruche
Côteaux-de-Saumur Blanc, 6 blles
1995 - Domaine de La Perruche
Saumur Blanc, 6 blles
1995 - Domaine de La Perruche
Saumur-Champigny, 10 blles
1993 - Château de Chaintres
Saumur-Champigny, 6 blles
1996 - Domaine de La Guilloterie
Saumur-Champigny, 6 blles	 80/100 € 

784
1993 - Médaille Capus
Saumur, 4 mgns
1993 - Michel et Jean-Claude Dubois
Saumur-Champigny, 1 mgn
1995 - Cuvée du Président
Saumur-Champigny, 3 mgns
1994 - Domaine des Varinelles
Saumur-Champigny, 1 blle	 30/40 € 

785
1976 - Domaine de l'Arche
Côteaux-du-Layon Blanc, 12 blles
1947 - Domaine de l'Arche
Côteaux-du-Layon Blanc, 1 blle
1947 - Château des Rochettes
Côteaux-du-Layon Blanc, 3 blles, 1 basse
1989 - Château de Plaisance
Côteaux-du-Layon Blanc, 1 blle
1988 - Domaine des Forges
Côteaux-du-Layon Blanc, 1 blle	 20/30 € 

786
1989 - Clos de l'Abbaye
Bourgueil, 5 blles
1990 - Clos de l'Abbaye
Bourgueil, 26 blles
1993 - Clos de l'Abbaye
Bourgueil, 41 blles
1995 - Clos de l'Abbaye
Bourgueil, 21 blles
1996 - Clos de l'Abbaye
Bourgueil, 18 blles, étiquette abimée	 500/600 € 

787
1995 - Pascal Lorioux
Saint-Nicolas-de-Bourgueil, 11 blles
1996 - Pascal Lorioux
Saint-Nicolas-de-Bourgueil, 60 blles, 
certaines sans étiquettes	 300/350 € 
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788
1993 - Domaine du Bourg
Saint-Nicolas-de-Bourgueil, 19 blles 
1996 - Cuvée Les Malgagnes
Saint-Nicolas-de-Bourgueil, 12 blles 
1996 - Cuvée Estelle
Saint-Nicolas-de-Bourgueil, 12 blles	 200/250 € 

789
1996 - Pascal Lorioux, Agnès Sorel, 
Saint-Nicolas-de-Bourgueil, 24 blles, certaines sans étiquettes
1995 - Domaine Thouet-Bosseau
Bourgueil, 12 blles, quelques 
étiquettes abimées et manquantes
1996 - Les Tuffes
Bourgueil, 12 blles, 
quelques étiquettes manquantes	 240/260 €
 
790
1993 - Domaine des Bernoux
Pouilly-Fuissé Blanc, 5 blles
2018 - Domaine de Monterrain
Bourgogne Aligoté Blanc, 4 blles
NC - Domaine de Monterrain
Bourgogne Aligoté Blanc, 1 blle
2020 - Pierre Laurent Vigneron
Bourgogne Hautes-Côtes-de-Nuits Blanc, 3 blles	 50/80 € 

791
1990 - Domaine Clerget
Saint-Aubin Premier Cru, 6 blles
1989 - La Confrérie des Vignerons de France 
Saint-Aubin Premier Cru, Les Charmois Blanc, 2 blles
1988 - La Confrérie des Vignerons de France
Monthélie, 2 blles
1993 - Domaine Mussy
Volnay, 1 blle
1994 - Domaine Mussy
Volnay, 1 blle
1993 - Germain Père et Fils
Saint-Romain Côtes-de-Beaune, 1 blle
1994 - Pierre Marey et Fils
Pernand-Vergelesses 
Premier Cru Les Fichots, 1 blle	 70/100 € 

792
1996 - Humbrecht-Trapp
Riesling Blanc, 5 blles
1999 - Humbrecht-Trapp
Riesling Blanc, 12 blles
NC - Humbrecht-Trapp
Edelzwicker Blanc, 10 blles	 130/150 € 

793
1997 - Humbrecht-Trapp et Fils
Gewurztraminer, 12 blles
2000 - Humbrecht-Trapp et Fils
Gewurztraminer, 5 blles, étiquettes abimées
1999 - Humbrecht-Trapp et Fils
Gewurztraminer, 12 blles
1997 - Humbrecht-Trapp et Fils
Tokay Pinot-Gris, 9 blles	 100/130 € 

794
2020 - Jean Geiler
Sylvaner Sec, 10 blles
2021 - Jean Geiler
Riesling, 7 blles
2000 - Marcel Hugg
Rieseling, 3 blles	 20/30 € 

795
2000 - Fontaulé
Banyuls Doux, 6 blles
1995 - Mas de La Serra
Banyuls Demi-Sec, 29 blles
NC - Ravaner
Banyuls Doux, 8 blles
NC - Rederis
Banyuls Demi-Doux, 12 blles
NC - Saint Vicens
Banyuls Sec, 6 blles
NC - B, Réserve 2014
Banyuls, 18 blles	 80/100 € 

796
NC - Ancestral
Banyuls Grand Cru, Vin Doux, 21 blles (divers millésimes)
NC - Terres Rocheuses
Banyuls Grand Cru, Demi-Doux, 29 blles (divers millésimes)
NC - Pure Tradition
Banyuls Grand Cru, Demi-Sec, 12 blles	 20/30 € 

797
2003 - Premium
Banyuls, 7 blles
2002 - Rimatge
Banyuls, 11 blles
NC - Rimatge, Mise Tardive
Banyuls, 21 blles	 20/30 € 

798
Banyuls
Ensemble d'environ 80 blles, dont Cuvée Président
Henri Vidal, Cuvée Amiral François Vilarème, 
Cuvée Viviane Leroy, etc...	 80/100 € 

799
Porto
Environ 13 bouteilles dont Fonseca, 
Dow's, Taylor's, Mas Amiel, etc ...
1796 - Santa Teresa, Ron Antiguo de Solera
1 blle, 70  cl, étiquette tâchée	 30/50 € 

800
1982 - Billecart-Salmon
Champagne, Blanc de Blancs, 2 blles, 75 cl, 
1 étiquette tâchée	 200/300 € 

801
1982 - Billecart-Salmon
Champagne, Blanc de Blancs, 3 blles, 75 cl, 
1 étiquette tâchée	 300/400  € 

802
1982 - Billecart-Salmon
Champagne Brut, Grande Cuvée, 2 blles, 75 cl, 
1 étiquette sale, coffrets abimés	 200/300  € 

803
1986 - Billecart-Salmon,
Champagne, Blanc de Blancs, 3 blles, 75 cl, 
1 étiquette sale	 300/400  € 

804
1986 - Billecart-Salmon
Champagne, Blanc de Blancs, 3 blles, 75 cl, 
1 étiquette sale	 300/400  € 
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805
1986 - Billecart-Salmon
Champagne, Blanc de Blancs, 3 blles, 75 cl	 300/400  € 

806
1986 - Billecart-Salmon
Champagne, Blanc de Blancs, 3 blles, 75 cl	 300/400  €
 
807
1985 - Billecart-Salmon
Champagne Brut, Grande Cuvée, 3 blles, 75 cl, 
emboitages abimés et sales, 1 sans emboitage	 300/400 € 

808
1985 - Billecart-Salmon
Champagne Brut, Grande Cuvée, 3 blles, 75 cl, 
1 étiquette frottée avec manques, 
emboitages abimés et sales	 300/400 € 

809
1988 - Billecart-Salmon
Champagne, Blanc de Blancs, 3 blles, 75 cl,
 emboitages légèrement usés	 300/400 € 

810
1988 - Billecart-Salmon
Champagne, Blanc de Blancs, 2 blles, 75 cl, 
emboitages légèrement usés	 200/300 € 

811
1989 - Billecart-Salmon
Champagne, Blanc de Blancs, 2 blles, 75 cl	 200/300 € 

812
1988 - Billecart-Salmon
Champagne Brut, 3 blles, 75 cl, 
1 étiquette sale et abimée	 150/250 € 

813
1988 - Billecart-Salmon
Champagne Brut, 3 blles, 75 cl, 
1 étiquette sale et abimée	 150/250 €

814
1988 - Billecart-Salmon
Champagne, Brut, 3 blles, 75 cl, 
1 étiquette sale et abimée, 1 étiquette sale	 150/250 € 

815
1988 - Billecart-Salmon
Champagne Brut, Grande Cuvée, 1 blle, 75 cl, 
avec son emboitage	 50/100 € 

816
1989 - Billecart-Salmon
Champagne Brut, Grande Cuvée, 3 blles, 75 cl, 
avec emboitages	 150/250 € 

817
1989 - Billecart-Salmon,
Champagne Brut, Grande Cuvée, 4 blles, 75 cl, 
1 étiquette 
abimée avec manques	 200/300 € 

818
1989- Billecart-Salmon
Champagne Brut, Grande Cuvée, 
3 blles, 75 cl, 2 étiquettes abimées	 150/250 € 

819
1990 - Billecart-Salmon
Champagne Brut, Grande Cuvée,
3 blles, 75 cl, 1 étiquette abimée	 150/250 € 

820
1990 - Billecart-Salmon
Champagne Brut, Grande Cuvée
3 blles, 75 cl, 2 étiquettes abimées	 150/250 € 

821
1990 - Billecart-Salmon
Champagne Brut, Grande Cuvée, 
3 blles, 75 cl, 3 étiquettes abimées	 150/250 € 

822
1990 - Billecart-Salmon,
Champagne, Blanc de Blancs, 3 blles, 75 cl, 
emboitages sales	 150/250  € 

823
1990 - Billecart-Salmon
Champagne, Blanc de Blancs, 3 blles, 75 cl, 
emboitages sales	 150/250  € 

824
1990 - Billecart-Salmon
Champagne, Blanc de Blancs, 4 blles, 75 cl, 
emboitages sales	 200/300  € 

825
1990 - Billecart-Salmon
Champagne Brut, 4 blles, 75 cl, 
emboitages sales	 200/300  € 

826
1990 - Billecart-Salmon
Champagne Brut, 3 blles, 75 cl, 
étiquettes sales et abimées	 150/250  € 

827
1990 - Billecart-Salmon
Champagne Brut, 3 blles, 75 cl, 
étiquettes sales et abimées	 150/250  € 

828
1990 - Billecart-Salmon
Champagne Brut, 2 blles, 75 cl, 
1 étiquette sale et abimée	 100/200 €

829
1990 - Billecart-Salmon
Champagne Brut, 1 mgn	 100/200 €
 
830
1991 - Billecart-Salmon
Champagne Brut, 4 blles, 75 cl	 200/300 € 

831
1991 - Billecart-Salmon
Champagne Brut, 4 blles, 75 cl	 200/300 € 

832
1991 - Billecart-Salmon
Champagne Brut, 4 blles, 75 cl	 200/300 € 

833
1995 - Billecart-Salmon
Champagne Brut, 2 blles, 75 cl, 
1 étiquette abimée	 100/150 € 
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834
1995 - Billecart-Salmon
Champagne Brut, 2 blles, 75 cl	 100/150 € 

835
1996 - Billecart-Salmon
Champagne Brut, 3 blles, 75 cl	 150/250 € 

836
1996 - Billecart-Salmon
Champagne Brut, 3 blles, 75 cl	 150/250 € 

837
1998 - Billecart-Salmon,
Champagne Brut, 4 blles, 75 cl	 200/300 € 

838
Non Millésimé - Billecart-Salmon
Champagne, Blanc de Blancs, Brut Réserve, 
6 blles, 75 cl	 120/200  € 

839
Non Millésimé - Billecart-Salmon
Champagne, Blanc de Blancs, Brut Réserve, 
6 blles, 75 cl	 120/200  € 

840
Non Millésimé - Billecart-Salmon
Champagne Brut Rosé, 6 blles, 75 cl, 
4 sans emboitages, certaines étiquettes abimées	 120/200  € 

841
Non Millésimé - Billecart-Salmon
Champagne Brut Rosé, 5 blles, 75 cl, 
sous emboitages	 100/150  € 

842
Non Millésimé - Billecart-Salmon
Champagne Brut Rosé, 5 blles, 75 cl, 
sous emboitages	 100/150  €

843
1996 - Billecart-Salmon
Champagne, Grande Cuvée, 2 blles, 75 cl, 
sous emboitages	 200/300  € 

844
1996 - Billecart-Salmon
Champagne, Grande Cuvée, 2 blles, 75 cl, 
sous emboitages	 200/300 €
 
845
1996 - Billecart-Salmon
Champagne, Grande Cuvée, 2 blles, 75 cl, 
sous emboitages	 200/300 €
 
846
1979 - Krug
Champagne Vintage, 3 blles, 75 cl, 
étiquettes sales	 900/1 100 €
 
847
1988 - Henriot
Champagne Brut, 6 blles, 75 cl, 
étiquettes très abimées, sales et manques	 120/150 €
 
848
Non Millésimé - Louis Roederer
Champagne Brut, 6 blles, 75 cl	 100/150 €
 

849
1985 - Lanson
Champagne Brut, 1 blle, 75 cl, sous emboitage	 20/25 €
 
850
Non Millésimé - Bollinger
Champagne Brut, 5 blles, 75 cl, 
2 étiquettes abimées	 100/150 € 

851
Non Millésimé, Gaspard-Valentin
Champagne Brut, Premier Cru, 6 mgns	 60/100  € 

852
Non Millésimé, Gaspard-Valentin
Champagne Brut, Premier Cru, 6 mgns	 60/100  € 

853
Non Millésimé, Gaspard-Valentin
Champagne Brut, Premier Cru, 6 mgns, 
étiquettes légèrement abimées	 60/100  € 

854
Non Millésimé, Gaspard-Valentin
Champagne Brut, Premier Cru, 11 mgns, 
étiquettes sales, certaines étiquettes 
et collerettes absentes	 110/150  € 

855
Non Millésimé - Gaspard-Crépaux,
Champagne Brut, manque certaines étiquettes
Non Millésimé - Gaspard-Valentin
Champagne Brut, manque certaines étiquettes
Ensemble de 17 blles	 170/200  €

856
Non Millésimé - Gaspard-Valentin
Champagne Extra-Brut, 11 blles, 75 cl
Driant-Valentin
Champagne Brut, 20 blles, 75 cl, 
divers millésimes (1990, 1993), 
quelques étiquettes abimées et absentes	 310/360  €

857
Non Millésimé - Driant-Valentin
Champagne Extra-Brut, 37 blles, 75 cl, 
étiquettes abimées, certaines absentes
NC - La Tentation par Saint-Lazare
Crémant de Limoux, 6 blles
Non Millésimé - Guinot
Blanquette de Limoux Brut, 1 blle	 300/330  €

858
1988 - Henriot
Champagne Brut, 4 blles, 75 cl, 
étiquettes abimées et manquantes	 80/100  €

859
2014 - Château Jander
Moulis-en-Médoc, 12 blles	 80/120 €
 
860
2014 - Château Jander
Moulis-en-Médoc, 12 blles	 80/120 €
 
861
2014 - Château Jander
Moulis-en-Médoc, 12 blles	 80/120 €
 

            46

862
2014 - Château Jander
Moulis-en-Médoc, 12 blles	 80/120 €
 
863
2014 - Château Jander
Moulis-en-Médoc, 12 blles	 80/120 € 

Lots 864 à 879 vendus sur désignation.
Récupération à Listrac-Médoc (33480)

sur rendez-vous avec l'étude

864
2015 - Château Jander
Listrac-Médoc, 528 blles 
Observation : Lot vendu sans le box-palette.	 1 000/1 500 € 

865
2015 - Château Jander
Listrac-Médoc, 528 blles 
Observation : Lot vendu sans le box-palette.	 1 000/1 500 €
 
866
2015 - Château Jander
Listrac-Médoc, 480 blles 
Observation : Lot vendu sans le box-palette.	 950/1 450 €
 
867
2012 - Château Jander
Haut-Médoc, 17 mgns (sans capsules)
Observation : Lot vendu sans le box-palette.	 60/80 €
 
868
2013 - Château Sémeillan Mazeau
Listrac-Médoc, 600 blles en tiré-bouché 
Observation : Lot vendu sans le box-palette.	 600/800 €

869
2013 - Château Sémeillan Mazeau
Listrac-Médoc, 573 blles en tiré-bouché 
Observation : Lot vendu sans le box-palette.	 600/800 € 

870
2014 - Château Sémeillan Mazeau
Listrac-Médoc, 597 blles en tiré-bouché 
Observation : Lot vendu sans le box-palette.	 600/800 € 

871
2014 - Château Sémeillan Mazeau
Listrac-Médoc, 600 blles en tiré-bouché 
Observation : Lot vendu sans le box-palette.	 600/800 €
 
872
2014 - Château Sémeillan Mazeau
Listrac-Médoc, 600 blles en tiré-bouché 
Observation : Lot vendu sans le box-palette.	 600/800 € 

873
2014 - Château Sémeillan Mazeau
Listrac-Médoc, 437 blles en tiré-bouché 
Observation : Lot vendu sans le box-palette.	 600/800 € 

874
2013 - Appellation Listrac-Médoc
607 blles en tiré-bouché 
Observation : Lot vendu sans le box-palette.	 600/800 € 

875
2013 - Appellation Listrac-Médoc
600 blles en tiré-bouché 
Observation : Lot vendu sans le box-palette.	 600/800 €

876
2013 - Appellation Listrac-Médoc
600 blles en tiré-bouché 
Observation : Lot vendu sans le box-palette.	 600/800 €
 
877
2013 - Appellation Listrac-Médoc
600 blles en tiré-bouché 
Observation : Lot vendu sans le box-palette.	 600/800 €

878
2013 - Appellation Listrac-Médoc
600 blles en tiré-bouché 
Observation : Lot vendu sans le box-palette.	 600/800 €
 
879
1996 - Listrac-Médoc
381 blles en tiré-bouché
2014 - Château Sémeillan Mazeau
Listrac-Médoc, 237 blles en tiré-bouché 
Observation : Vendus sans les box-palettes.	 600/800 € 
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Afrique du Sud
360

Aloxe-Corton
425, 435, 439

Armagnac
404, 455, 456, 457, 458, 459, 460, 461, 462, 463, 464, 465, 466, 
468, 470

Auxey-Duresses
430, 435

Banyuls
795, 796, 797, 798

Bas-Armagnac
404, 455, 460, 461, 462, 463, 464, 465, 468

Beaunes
416, 429, 432, 452

Bergerac
765, 766

Bordeaux
359, 560, 562, 659, 661, 662, 674, 679, 681, 682, 695, 730, 731, 
732, 754, 755, 756, 757, 758, 769

Bourgogne 
412, 447, 790

Bourgueil
786, 787, 788, 789

Cahors
767

Chablis
772

Chambolle-Musigny
434

Champagne
800 à 858

Chardonnay 
447

Chartreuse
521, 522, 523, 524, 525

Châteauneuf-du-Pape
443, 449

Chinon
774, 775, 776, 777, 778

Clos de Vougeot
440, 442, 448

Collioure 
771

Côteaux-de-Saumur 
781, 782, 783

Côteaux-du-Layon
785

Côtes-de-Bourg
242, 760

Chili
255.1

Cognac
472 à 520, 526, 526.1, 527, 528, 529, 531, 533, 534, 535, 536, 564

Echezeaux
415, 417

Fronsac
587, 665, 730

Graves
9, 16, 24, 25, 33, 34, 48, 51, 57, 59, 69, 73, 174, 213, 214, 215, 242, 
281, 346, 356, 376, 383, 384, 394, 397, 537, 538, 539, 539.1, 540, 
541, 661, 663, 666, 667, 675, 690, 695, 728, 757, 759, 769, 773

Haut-Barsac
91, 96, 285, 733

Haut-Médoc
26, 210, 212, 242, 260, 339, 340, 374, 377, 395, 396, 397, 590, 591, 
592, 593, 597, 632, 634, 655, 664, 665, 687, 692, 693, 737, 758, 
759, 762, 867

Haut-Sauternes
100

Hongrie
697

Jura
398, 411

La Tâche
421, 422

Listrac-Médoc
660, 664, 665, 864, 865, 866, 868, 869, 870, 871, 872, 873, 874, 
875, 876, 877, 878, 879

Loupiac
305, 679
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Margaux
3, 4, 23, 27, 30, 31, 35, 36, 47, 58, 70, 71, 80.1, 81, 175, 180, 183, 
184, 187, 231, 233, 234, 235, 238, 239, 240, 247, 253, 259, 261, 275, 
276, 306, 315, 322, 325, 326, 327, 337, 357, 362, 371, 372, 373, 410, 
544, 548, 550, 553, 557, 558, 561, 563, 575, 612, 622, 623, 624, 629, 
639, 640, 641, 656, 658, 728, 734, 758

Médoc 
273, 317, 319, 352, 381, 382, 397, 665, 671, 685, 686, 694, 758, 
762 

Mercurey
441

Meursault
414, 446

Montrachet 
413, 420, 426, 428, 445

Moulis-en-Médoc
49, 65, 177, 185, 188, 189, 191, 257, 282, 551, 554, 573, 665, 686, 
859, 860, 861, 862, 863

Nuits-Saint-Georges
419, 436

Pauillac
5, 6, 8, 10, 28, 29, 31, 32, 37, 39, 57, 31, 80, 172, 173, 176, 182, 187, 
207, 216, 217, 218, 219, 220, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 246, 248, 
249, 255, 258, 307, 308, 309, 310, 312, 313, 314, 316, 318, 329, 330, 
331, 332, 333, 334, 335, 336, 338, 341, 347, 349, 367, 543, 549, 556, 
558, 560, 596, 598, 601, 602, 608, 609, 611, 642, 643, 644, 645, 
646, 647, 648, 649, 650, 672, 740, 746, 748, 749, 753, 758

Pessac-Léognan
211, 251.1, 252, 277, 342, 348, 350, 351, 355, 358, 361, 390, 409, 
551, 558, 568, 572, 576, 577, 578, 588, 599, 604, 613, 614, 652, 
653, 654, 668, 669, 676, 742, 758

Pineau des Charentes
471

Puligny-Montrachet
428, 445

Pomerol
15, 19, 34, 38, 42, 45, 51, 54, 55, 56, 61, 62, 63, 83, 181, 187, 190, 
210, 221, 222, 223, 224, 232, 243, 256, 262, 283, 311, 328, 344, 354, 
380, 554, 603, 605, 606, 638, 657, 672, 686, 743, 745, 750, 757, 
758, 761

Pommard 
437, 438

Porto
565, 566, 799

Pouilly-Fuissé
445, 790

Rhum
751

Richebourg
423, 424

Rioja
399, 400, 401

Saint-Emilion
20, 21, 22, 31, 36, 38, 41, 43, 44, 50, 60, 66, 68, 72, 74, 79, 81.1, 
83, 171, 178, 179, 187, 233, 235, 253, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 
274, 278, 279, 280, 284, 345, 364, 365, 366, 368, 370, 375, 379, 
389, 391, 392, 393, 402, 545, 548, 555, 569, 571, 574, 627, 651, 
670, 688, 691, 730, 741, 742, 744, 747, 757

Saint-Estèphe
1, 2, 7, 11, 12, 13, 14, 17, 18, 31, 34, 44, 52, 53, 64, 72, 76, 77, 78, 
186, 208, 209, 241, 254, 263, 264, 265, 266, 273, 321, 323, 343, 
378, 397, 551, 594, 595, 607, 615, 616, 618, 626, 630, 631, 633, 
637, 673, 686, 698, 699,  à 727, 736, 742, 758, 760

Saint-Julien
22, 40, 46, 50, 67, 74, 75, 82, 178, 192, 224.1, 235, 236, 237, 244, 
245, 250, 251, 273, 353, 363, 369, 403, 554, 559, 570, 579, 600, 
610, 617, 619, 620, 621, 625, 628, 636, 673, 752, 758

Sainte-Croix-du-Mont
107

Saumur-Champigny 
781, 783, 784

Sauternes
84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 92 à 170, 193, 195, 197, 198, 199, 200, 
201, 202, 203, 204, 205, 206, 286 à 305, 320, 324, 385, 386, 387, 
388, 542, 546, 547, 580, 581, 582, 583, 584, 585, 586, 589, 635, 
680, 689, 735

Sauternes Crème de Tête
94, 98, 105, 300

Vodka 
406

Whisky
405
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1847
84 

1865
495, 497, 502

1875
496, 505

1888
455

1891
114

1893
411, 515
 
1899
1

1900
115

904
86, 116

1906
2, 117

1911
313

1914
3

1916
4

1918
118

1920
119, 314

1923
120

1926
566

1927
87

1928
121

1929
88, 122

1934
5, 123

1936
124 

1937
7, 8, 89, 412

1938
6, 90, 125

1940
91, 126

1941
127

1943
128

1944
129

1945
92, 130 

1946
131 

1947
9, 10, 93, 94, 95, 413, 456, 785

1948
132, 521, 522, 523, 524, 525

1949
11, 12, 13, 96, 133, 315

1950
97, 134

1952
14, 415

1953
15, 135, 316

1954
537

1955
98, 99, 100, 101, 136, 317, 414

1956
16, 137

1957
17, 102

1959
17, 18, 103, 104, 138, 139, 742

1960
140

1961
19, 20, 21, 22, 23, 104, 141, 419

1962
24, 142, 416

1963
143

1964
25, 267, 286, 387, 402, 417, 460, 461, 
462, 742

1965
144

1966
25, 26, 27, 73, 74, 267, 386, 538, 553, 696

1967
28, 29, 105, 242, 285, 384, 464, 733, 758

1969
106, 267

1970
30, 31, 32, 33, 34, 75, 107, 145, 268, 273, 
286, 318, 403, 420, 465, 466, 560, 698, 
733, 734, 740, 758

1971
35, 76, 108, 109, 110, 146, 420, 698, 
735, 758

1972
34, 383, 418, 558, 698

1973
36, 37, 38, 39, 77, 268, 418, 449, 467, 
559, 699, 723, 753, 758

1974
40, 41, 42, 43

1975
44, 45, 78, 79, 80.1, 111, 147, 269, 286, 
300, 385, 386, 547, 699, 742, 758

1976
46, 47, 48, 49, 50, 52, 53, 80, 112, 148, 
193, 211, 270, 273, 421, 422, 423, 424, 
425, 700, 745, 758, 765, 785

1977
51, 54, 55, 56, 149, 242

1978
57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 80, 113, 
150, 696, 700, 736

1979
51, 66, 67, 68, 205, 224.1, 259, 271, 273, 
288, 319, 846
1980 : 69, 70, 71, 72, 151, 225, 555, 701, 
736, 738

1981
152, 171, 207, 208, 209, 210, 213, 216, 
217, 218, 221, 226, 233, 238, 241, 242, 245, 
437, 701, 737, 746
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1982
81, 82, 153, 172, 181, 212, 214, 222, 231, 
234, 272, 287, 289, 377, 426, 554, 702, 
723, 738, 739, 747, 800, 801, 802

1983
173, 174, 175, 176, 177, 195, 215, 219, 220, 
223, 227, 235, 239, 243, 274, 288, 289, 
293, 295, 296, 320, 404, 426, 428, 429, 
430, 436, 554, 563, 703, 724, 728, 736, 
758, 761

1984
154, 228, 232, 703, 748

1985
155, 178, 196, 244, 246, 307, 387, 550, 
557, 560, 704, 725, 737, 778, 807, 808, 
849

1986
156, 157, 179, 180, 197, 236, 239, 282, 
305, 306, 308, 309, 310, 311, 427, 431, 
432, 434, 448, 803, 804, 805, 806

1987
112, 158, 182, 224, 302, 749

1988
159, 183, 192, 229, 237, 445, 697, 704, 
726, 728, 730, 758, 785, 791, 809, 810, 
812, 813, 814, 815, 847, 858

1989
160, 198, 199, 200, 201, 240, 265, 266, 
275, 283, 290, 312, 314, 317, 321, 433, 435, 
450, 453, 468, 469, 556, 557, 705, 756, 
759, 775, 776, 777, 778, 785, 786, 791, 
811, 816, 817, 818

1990
161, 162, 184, 185, 202, 203, 204, 206, 
230, 245, 261, 262, 291, 297, 300, 303, 
304, 322, 441, 453, 539, 539.1, 554, 706, 
727, 730, 731, 733, 738, 760, 765, 768, 
775, 778, 780, 781, 786, 791, 819, 820, 
821, 822, 823, 824, 825, 826, 827, 828, 
829, 856

1991
161, 390, 707, 772, 830, 831, 832

1992
232, 276, 387, 435, 438, 708, 727, 759, 
769, 773, 778, 779, 781

1993
164, 260, 551, 709, 729, 762, 775, 778, 
779, 781, 783, 784, 786, 788, 790, 791, 
856

1994
165, 186, 439, 440, 450, 552, 710, 729, 
750, 758, 764, 780, 784, 791

1995
166, 247, 248, 263, 264, 301, 444, 449, 
550, 551, 558, 711, 731, 754, 756, 760, 
762, 764, 765, 775, 777, 782, 783, 784, 
786, 787, 789, 795, 833, 834

1996
167, 187, 249, 278, 282, 292, 369, 561, 
712, 730, 732, 750, 755, 763, 764, 770, 
772, 776, 777, 779, 782, 783, 786, 787, 
788, 789, 792, 835, 836, 843, 844, 845, 
879 

1997
168, 277, 279, 298, 743, 750, 756, 765, 
766, 769, 774, 776, 777, 781, 782, 793

1998
107, 169, 188, 189, 250, 251, 255.1, 443, 
551, 730, 732,  756, 763, 766, 770, 774, 
837

1999
170, 190, 251, 251.1, 252, 253, 280, 292, 
305, 442, 603, 617, 639, 713, 732, 756, 
763, 772, 792, 793

2000
253, 254, 255, 255.1, 281, 282, 292, 294, 
299, 323, 391, 647, 713, 727, 730, 732, 
738, 762, 764, 766, 793, 794, 795

2001
281, 300, 302, 324, 546, 548, 643, 714, 
730, 757, 758, 767, 774 

2002
256, 257, 258, 284, 325, 389, 689, 715, 
758, 764, 771, 779, 797 

2003
81.1, 257, 326, 388, 398, 446, 665, 716, 
756, 766, 771, 779, 797

2004
327, 398, 540, 549, 608, 717, 766, 767, 
771 

2005
302, 328, 329, 362, 367, 398, 410, 443, 
545, 581, 589, 655, 680, 718, 744, 752, 
757, 779

2006
330, 331, 332, 333, 334, 398, 443, 448, 
551, 580, 585, 635, 653, 658, 671, 686, 
687, 695, 719, 762, 767

2007
558, 635, 648, 720 

2008
191, 454, 542, 580, 582, 609, 640, 641, 
644, 670, 721, 758, 770

2009
335, 636, 642, 651, 668

2010
388, 581, 584, 608, 636, 669, 685, 686, 
766

2011
336, 391, 576, 578, 587, 588, 593, 594, 
595, 602, 612, 618, 623, 665, 670, 693

2012
337, 364, 400, 401, 541, 569, 571, 583, 
586, 619, 621, 631, 632, 637, 645, 649, 
672, 673, 675, 678, 680, 772, 867

2013
338, 569, 571, 574, 588, 592, 597, 602, 
605, 654, 655, 672, 686, 868, 689, 874, 
875, 876, 877, 878

2014
339, 340, 341, 342, 343, 392, 397, 572, 
574, 606, 607, 615, 620, 623, 624, 626, 
634, 646, 661, 664, 671, 676, 678, 689, 
695, 795, 859, 860, 861, 862, 863, 870, 
871, 872, 873, 879

2015
344, 345, 360, 363, 370, 388, 543, 544, 
562, 571, 572, 588, 594, 600, 610, 612, 
632, 650, 656, 670, 673, 675, 686, 694, 
864, 865, 866

2016
283, 346, 347, 348, 349, 350, 351, 360, 
365, 366, 382, 392, 395, 441, 576, 579, 
616, 627, 633, 657, 659, 660, 661, 663, 
667, 668, 675, 681, 688, 691, 692

2017
352, 361, 373, 409, 573, 577, 593, 596, 
598, 601, 604, 607, 611, 614, 616, 620, 
622, 625, 628, 630, 633, 638, 652, 677, 
683

2018
353, 354, 355, 368, 372, 379, 380, 390, 
392, 397, 451, 568, 570, 572, 575, 590, 
591, 613, 659, 661, 662, 663, 666, 667, 
671, 674, 679, 681, 684, 690, 694, 757, 
772, 780, 790

2019
356, 357, 358, 360, 375, 376, 378, 394, 
397, 399, 447, 578, 599, 629, 664, 666, 
670, 674, 679, 688, 769, 779, 780

2020
374, 381, 382, 391, 393, 396, 445, 447, 
451, 452, 577, 675, 681, 682, 688, 757, 
790, 794

2021
371, 397, 447, 452, 662, 677, 772, 794

2022
359, 682
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calendrier des ventes - 1er semestre 2024

Hôtel Des Ventes Bordeaux Sainte-Croix - 12-14, rue Peyronnet - 33800 BORDEAUX
T : 33 (0)5 56 31 32 33 - F : 33 (0)5 56 31 32 00 - contact@briscadieu-bordeaux.com

www.briscadieu-bordeaux.com

Catalogues en préparation - Possibilité d’inclure des lots dans ces ventes.
Expertises gratuites et confidentielles à l’Etude, sur rendez-vous ou par email,

assistées de nos experts habituels

SAMEDI 13 AVRIL & LUNDI 15 AVRIL 
TABLEAUX, MOBILIER, 

OBJETS D’ART & ARGENTERIE
Experts : Cab. Turquin, Cab. de Bayser, Cab.Maréchaux, 

P.F. Dayot, Ph. Delalande, C. Thirion de Briel

VENDREDI 26 & SAMEDI 27 AVRIL 
LIVRES ET BIBLIOPHILIE

Exceptionnelle bibliothèque pyrénéenne
du Pr. J. Labarère
Expert : M. Convert

MARDI 30 AVRIL 
APPAREILS PHOTOGRAPHIQUES

ET PHOTOGRAPHIES ANCIENNES
Expert : A. Bussat 

JEUDI 16 MAI 
PEINTURES BORDELAISES 
& REGIONALES (BIS)
Expert : Cab. Maréchaux

JEUDI 30 MAI 
ANTIQUITES GRECQUES ET ROMAINES, 
AFRIQUE & CIVILISATIONS
Experts : L. Dodier, A. Meyer, A. Tarantino

SAMEDI 01 JUIN 
TABLEAUX ET ARTS DÉCORATIFS DU XXe 
Experts : Cab.Maréchaux, E. Eyraud

VENDREDI 28 JUIN 
ESPAGNE ET TAUROMACHIE 
(20ème vente)

Ventes mensuelles " Tableaux – Mobilier – Objets de Décoration "
à l’Etude et annexe de Cadaujac.

Hôtel des ventes Bordeaux Sainte - Croix
12-14, rue Peyronnet - 33800 Bordeaux

SAS Briscadieu Bordeaux
(Agrément 2002 304)

T : 33 (0)5 56 31 32 33
F : 33 (0)5 56 31 32 00
M : anne@briscadieu-bordeaux.com
www.briscadieu-bordeaux.com
www.interencheres.com

Nous exécuterons gracieusement, sur demande, les ordres d’achat, puis nous nous chargerons d’aviser les acheteurs.
Les ordres d’achat par téléphone sont acceptés au seul risque du client et doivent être confirmés par lettre ou par fax, et complété 
par (obligatoire) :
      • relevé d’identité bancaire 
      • copie de la carte d’identité

Nous vous prions : 
      • d’utiliser les formulaires fournis et de bien contrôler les numéros et descriptions des lots
      • de communiquer les ordres avant le jeudi 21 mars à 20h00. 

Au cas où votre ordre d’achat serait effectué, un bordereau comportant le détail de vos acquisitions vous sera envoyé avec les 
instructions de paiement.

Please note that the execution of written and telephone bids is offered as an additional service with no extra charge, and at the bidder’s 
risk. This form must be sent by fax or email, completed with by your bank account details and copy of identity card or passport. 
Your bids should be submitted in Euros before Thursday march 21th, 8 pm. If you are successful we will send you an invoice with 
details and payment instructions.

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter.
Je vous prie d’acquérir pour mon compte le(s) lot(s) ci-après désignés, la limite à l’enchère n’incluant pas les frais de vente :
I have read the conditions of sale and the guide to buyers printed in this catalogue and agree to abide by them. I grant you permission to 
purchase on my behalf the followings items within the limits indicated in Euros. These limits do not include buyer’s premium and taxes :

Lot n° Désignation Du Lot / Lot Description Limite à l'enchère / Limit hammer price (in €)

Nom - Prénom / Name - First name

Adresse / Address

Ville / City

Tél. / Phone

Date :

Code postal / Postal code

Email / Email

Signature

Antoine Briscadieu Commissaire-Priseur Judiciaire.

vendreDI 22 mars 2021 à 9h30

Ordre d'achat / absentee bid form
enchères par téléphonE / bidding by telephone
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Conditions de la vente

La vente se fait expressément au comptant.
Les vins sont vendus en l’état où ils se trouvent, aucune réclamation ne sera admise une fois l’adjudication prononcée, une exposition préalable ayant permis aux 
acquéreurs de se rendre compte de leur état. A défaut de pouvoir venir à l’exposition, les enchérisseurs sont tenus de demander un rapport de condition et des photos 
complémentaires sur les lots qui les intéressent. 
Les éventuelles modifications aux conditions de vente ou aux descriptions du catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente et notées sur le procès-
verbal. L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur et aura pour obligation de remettre son nom et adresse. En cas de contestation au moment des 
adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément portés une enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe et 
réclament en même temps cet objet après le prononcé du mot «adjugé», ledit objet sera immédiatement remis en adjudication au prix proposé par les enchérisseurs 
et tout le public sera admis à enchérir à nouveau. Le Commissaire-Priseur Judiciaire se réserve la faculté, dans l’intérêt de la vente, de réunir ou de diviser certains 
lots, afin de permettre la réunion de lots identiques.
COMMISSION ACHETEUR ET PAIEMENT
Les acquéreurs devront s’acquitter en sus du montant de l’enchère et par lot les frais et taxes suivants :
• 25 % TTC (20,83 % HT) ) pour les lots 1 à 312 et 411 à 863 (vente volontaire)   • 14,28 % TTC (11,90 % HT) pour les lots 864 à 879 (vente judiciaire)
Majoration du LIVE (volontaire) : 3,6% TTC sur interencheres.com. 1,8 % TTC sur drouot.com
Majoration du LIVE (judiciaire) : 1,20% TTC sur interencheres.com
Pour les lots précédés de « * », et vendus au profit du Fond de dotation Notre-Dame de l’Assomption (Bordeaux), les frais de vente seront remis. Seuls seront appliqués 
les frais de Live, le cas échéant (Lots 313 à 410).
Le paiement devra être effectué immédiatement après la vente :
• par virement bancaire (euros) : RIB sur bordereau.
• par carte bancaire : Directement sur notre site internet www.briscadieu-bordeaux.com.
• en espèces (euros) jusqu’à 1000 € pour les ressortissants français ou jusqu’à 15 000€ pour les ressortissants étrangers, commission acheteur comprise, sur 
présentation du passeport et d’un justificatif de domicile.
• par chèque bancaire (en euros) à l’ordre de BRISCADIEU, avec présentation obligatoire d’une pièce d’identité en cours de validité ; les chèques étrangers ne sont 
pas acceptés. En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement.
TOUT BORDEREAU D’ADJUDICATION DEMEURÉ IMPAYÉ AUPRÈS DE BRISCADIEU BORDEAUX ET/OU Me ANTOINE BRISCADIEU OU AYANT 
FAIT L’OBJET D’UN RETARD DE PAIEMENT EST SUSCEPTIBLE D’INSCRIPTION AU FICHIER TEMIS.
INCIDENTS DE PAIEMENT - FICHIER DES RESTRICTIONS D'ACCÈS DES VENTES AUX ENCHERES (TEMIS)
Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé après de BRISCADIEU BORDEAUX ET/OU Me ANTOINE BRISCADIEU ou ayant fait l’objet d’un retard de 
paiement est susceptible d’inscription au Fichier des restrictions d’accès aux ventes aux enchères (« Fichier TEMIS ») mis en oeuvre par la société Commissaires-
Priseurs Multimédia (CPM), société anonyme à directoire, ayant son siège social sis à (75009) Paris, 37 rue de Châteaudun, immatriculée au registre du commerce et 
des sociétés de Paris sous le numéro 437 868 425.
Le Fichier TEMIS peut être consulté par tous les structures de vente aux enchères opérant en France abonnées à ce service. La liste des abonnés au Service TEMIS est 
consultable sur le site www.interencheres.com, menu «Acheter aux enchères», rubrique «Les commissaires-priseurs».
L’inscription au Fichier TEMIS pourra avoir pour conséquence de limiter la capacité d’enchérir de l’enchérisseur auprès des Professionnels Abonnés au service 
TEMIS. Elle entraîne par ailleurs la suspension temporaire de l’accès au service «Live» de la plateforme www.interencheres.com gérée par CPM, conformément aux 
conditions générales d’utilisation de cette plateforme.
Dans le cas où un enchérisseur est inscrit au Fichier TEMIS, BRISCADIEU BORDEAUX ET/OU Me ANTOINE BRISCADIEU pourra conditionner l’accès aux ventes 
aux enchères qu’elle organise à l’utilisation de moyens de paiement ou garanties spécifiques ou refuser temporairement la participation de l’Enchérisseur aux ventes 
aux enchères pour lesquelles ces garanties ne peuvent être mises en oeuvre.
Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’objet d’une inscription au Fichier TEMIS, contester leur inscription ou exercer les droits d’accès, de rectification, 
d’effacement, de limitation, d’opposition dont ils disposent en application de la législation applicable en matière de protection des données personnelles, peuvent 
adresser leurs demandes par écrit en justifiant de leur identité par la production d’une copie d’une pièce d’identité :
- Pour les inscriptions réalisées par BRISCADIEU BORDEAUX ET/OU Me ANTOINE BRISCADIEU : par écrit auprès de Briscadieu Bordeaux, 12-14, rue 
Peyronnet 33800 Bordeaux,
- Pour les inscriptions réalisées par d’autres Professionnels Abonnés : par écrit auprès de Commissaires-Priseurs Multimédia 37 rue de Châteaudun, 75009 
Paris ou par e-mail contact@temis.auction.
L’Enchérisseur dispose également du droit de saisir la Commission nationale de l’informatique et des libertés (CNIL) [3 Place de Fontenoy - TSA 80715 - 75334 PARIS 
CEDEX 07, www.cnil.fr] d’une réclamation concernant son inscription au Fichier TEMIS.
Pour en savoir plus sur le Fichier TEMIS, l’enchérisseur est invité à consulter nos conditions générales de ventes.
LES NOTIFICATIONS IMPORTANTES RELATIVES AUX SUITES DE L’ADJUDICATION SERONT ADRESSÉES À L’ADRESSE E-MAIL ET/OU A 
L’ADRESSE POSTALE DÉCLARÉE PAR L’ENCHERISSEUR AUPRÈS DE LA STRUCTURE LORS DE L’ADJUDICATION.
L’ENCHERISSEUR DOIT INFORMER BRISCADIEU BORDEAUX DE TOUT CHANGEMENT CONCERNANT SES COORDONNÉES DE CONTACT.
Egalement, l'acheteur sera inscrit au fichier centralisé d'incidents de paiement du SYMEV (www.symev.org) et l'ensemble des dépens restera à sa charge. A compter 
d'un mois après la vente, et à la demande du vendeur, la vente pourra être annulée sans recours possible.
ORDRES D’ACHAT, DEMANDE DE TELEPHONE ET LIVE
Le Commissaire-Priseur et ses collaborateurs se chargent d’exécuter gracieusement tous les ordres d’achat qui leurs seront confiés, en particulier par les amateurs ne 
pouvant assister à la vente. Les ordres d'achat ou enchères par téléphone sont une facilité pour les clients.
La Maison de Ventes BRISCADIEU et/ou Me Antoine BRISCADIEU n'est pas responsable pour avoir manqué d'exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre 
cause. La Maison de Ventes BRISCADIEU et/ou Me Antoine BRISCADIEU se réserve le droit de ne pas enregistrer l'ordre d'achat s'il n'est pas complet ou si elle 
considère que le client n'apporte pas toutes les garanties pour la sécurité des transactions ; sans recours possible.
Modalités d’enregistrement : Envoi par email à anne@briscadieu-bordeaux.com ou par courrier à l’adresse de l’étude, du formulaire joint au catalogue ou à 
défaut sur papier libre indiquant votre nom, prénom, adresse complète et n° de lot de la vente, accompagné d’une pièce d’identité et d’un RIB. Les demandes 
d’ordres d’achat seront pris en compte uniquement jusqu’à la veille de la vente à 20h ; au-delà de cette date, plus aucun ordre d’achat ne sera traité.
Pour le LIVE : inscriptions directement auprès des sites www.interencheres.com et www.drouot.com. S’agissant de services indépendants, nous déclinons toute 
responsabilité en cas de dysfonctionnement.
LIVRAISON, TRANSPORT DES LOTS & FRAIS DE STOCKAGE
Aucun lot ne sera délivré sans l’acquittement des sommes dues dans leur intégralité.
Dès l'adjudication prononcée, les achats sont sous l'entière responsabilité de l'adjudicataire. L’acquéreur se charge de faire assurer ses acquisitions et la Maison de 
Ventes BRISCADIEU et/ou Me Antoine BRISCADIEU décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir dès l’adjudication prononcée.
Les achats sont gardés en dépôt à titre gracieux pendant 12 jours. Au-delà, des frais de stockage seront facturés : caisse de vins : 20 €/mois.
Nous n’effectuons pas d’envoi. Pour les personnes ayant acheté par téléphone, par ordre d’achat ou en live, il conviendra de contacter les sociétés prestataires 
indiquées sur le bordereau qui se chargeront de l’emballage et de l’expédition. Les acheteurs sont invités à organiser eux-mêmes le transport de leurs achats si ces 
conditions ne leur conviennent pas. Le transport s’effectue aux risques et périls de l’adjudicataire, qui se charge de faire assurer ses acquisitions. la Maison de Ventes 
BRISCADIEU et/ou Me Antoine BRISCADIEU décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir dès l’adjudication prononcée ou lors 
du transport, pour quelque raison que ce soit.
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CONDITIONS OF SALE
Payment is due immediately after the sale. All the property is sold in the condition in which it is offered for sale. No claim can be accepted after the fall of 
the hammer. All prospective buyers shall have the opportunity to inspect each lot for sale during the pre-sale exhibition in order to satisfy themselves as to 
characteristics, size, colours, repairs or restoration. If bidders cannot come to the exhibition, they are required to request a condition report and additional 
photos on the lots that interest them. Any possible modifications in the conditions of sale or in the descriptions of the catalog will be announced verbally 
during the sale and noted on the official report. The successful purchaser will be the highest bidder and will be obliged to give his or her name and address. 
In case of contesting at the time of awarding, that is if two or more bidders simultaneously carried an equivalent bid, either aloud, or by sign and demand 
at the same time this object after the pronouncement of the "awarded/adjugé" word, the afore mentioned object will immediately be handed in auction to 
the proposed price by the bidders and the public will be allowed to bid again.

BUYER’S PREMIUM AND PAYMENT
In addition to the hammer price, the buyer shall pay on each lot a buyer’s premium equal to 
• 25 % VAT included (20, 83 % VAT not included) for lots 1 to 312 and 411 to 863. 
• 14,28 % VAT included (11,90 % VAT not included) for lots 864 to 879
And add for the LIVE (voluntary) : • 3,6% on interencheres.com • 1,8 % on drouot.com / LIVE (judicial) : 1.2% TTC on interencheres.com
For lots noted with «*», and sold for the benefit of the Fond de dotation Notre-Dame de l'Assomption (Bordeaux), the buyer’s premium will not be added 
(Lots 313 to 410). Only Live fees, if any, will be applied.
Payment is due immediately after the sale :
- Bank wiretransfer in Euros (BRISCADIEU’s account number on the invoice).
- Credit card : On our website www.briscadieu-bordeaux.com.
- Cash in Euros : for French resident (private or professionals) to an equal or lower amount of € 1 000 per sale (but to an amount of € 15 000 for a non-
French resident), bayer’s premium included.

PLEASE NOTE THAT PURCHASES CAN ONLY BE COLLECTED AFTER PAYMENT IN FULL. ALL AUCTION SALE INVOICES 
REMAINING UNPAID AFTER BRISCADIEU BORDEAUX AND/OR Me ANTOINE BRISCADIEU OR SUBJECT TO DELAYS IN PAYMENT 
MAY BE ADDED TO THE TEMIS FILE.

NON-PAYMENT - AUCTION ACCESS RESTRICTION FILE (TEMIS)
All auction sales invoices remaining unpaid after BRISCADIEU BORDEAUX and/or Me Antoine BRISCADIEU or subject to delays in payment may 
be added to the Auction Access Restriction File ("TEMIS File") maintained by Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM), public limited company with 
executive board, with registered office at 37 Rue de Châteaudun, 75009 Paris, listed on the Paris Trade and Companies Register under number 437 868 
425. The TEMIS File may be viewed by all France-based auctioneers who subscribe to this service. The list TEMIS Service subscribers is available to view 
at www.interencheres.com, in the dropdown menu "Acheter aux enchères" (Buy at auctions), under "Les commissaires-priseurs" (Auctioneers). Bidders 
listed on the TEMIS File may face restrictions on their bidding activity at auctions operated by auctioneers with a Professional Subscription to the TEMIS 
service. In such cases, this shall also result in temporary suspension of access to the www.interencheres.com live service, operated by CPM, in accordance
with the general terms of use for this platform. Where a bidder is listed on the TEMIS File, BRISCADIEU BORDEAUX and/or Me Antoine BRISCADIEU 
may make access to auctions contingent on the use of payment methods or specific guarantees, or it may prevent the Bidder from participating in auctions 
for which such guarantees cannot be provided. Bidders can find out if they are listed on the TEMIS File, contest their TEMIS File listing, or exercise their 
rights of access, rectification, erasure, restriction or objection under applicable data protection legislation, by submitting a request in writing accompanied 
by proof of identity in the form of a copy of a relevant identity document : - For listings added by BRISCADIEU BORDEAUX and/or Me Antoine 
BRISCADIEU : by post to BRISCADIEU BORDEAUX 12-14, rue Peyronnet 33800 Bordeaux, - For listings added by other Professional Subscribers: by 
post to CPM, 37 Rue de Châteaudun, 75009, or by email to contact@temis.auction. The Bidder may also submit a complaint in relation to their listing on 
the TEMIS File to the French Data Protection Authority (CNIL) [3 Place de Fontenoy, TSA 80715, 75334 Paris, Cedex 07, www.cnil.fr]. More information 
on the TEMIS File is available in our general conditions of sale. Important notifications relating to the auction process will be sent to the email and/or 
postal address that the bidder provides the auctioneer at the time of auction. The bidder must notify BRISCADIEU BORDEAUX and/or Me Antoine 
BRISCADIEU of any changes to their contact details.

ABSENTEE BIDS, BIDDING BY TELEPHONE, AND LIVE BIDS
If you can not attend the auction, we will be pleased to execute written bids on your behalf. This service is free and confidential. BRISCADIEU BORDEAUX 
and/or Me Antoine BRISCADIEU Auction House cannot be held liable for errors or omissions of anykind in the handling of orders. A bidding form can 
be found at the end of the catalogue. Please fill this form and attach bank account details and a copy of your identity card or passport. BRISCADIEU 
BORDEAUX and/or Me Antoine BRISCADIEU Auction House reserve the right not to record an absentee bid if it is not complete or if we consider that the 
client does not offer all the guarantees for the deals; without any possible recourse. Please ensure that we receive your written bids the day before the auction, 
8 pm. Important: www.interencheres-live.com and www.drouotlive.com are independent services. We disclaim all liability in case of dysfunction

DELIVERY, TRANSPORT& STORAGE FEES
Once the hammer falls, the new buyer becomes the owner and so becomes responsible for the lot. We do not assume any liability for loss or damage to items 
which may occur after the hammer falls. Please note that purchases can only be collected after payment in full. Purchases are stored for free for 12 days. 
Past that time, BRISCADIEU BORDEAUX and/or Me Antoine BRISCADIEU will charge storage fees : Wines: 20 €/month. We do not proceed to any 
shipping. For people who bought by telephone, via absentee bid or live, items can be sent : for this service, please contact the company mentioned on your 
invoice which will be in charge of the packaging and the shipment. Buyers are invited to organize themselves the shipping if they don’t agree with these 
conditions.

Conditions of sale



VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES 

Grands Vins & Spiritueux

Provenances : 
Importante cave particulière,

succession et collections particulières
et sur décision de justice

Vendredi 22 mars 2024 à 9h30
Hôtel des ventes Bordeaux Sainte - Croix              
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